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EGYIPTOM „VÉGSŐ VÁLASZA” UTÁN

IZRÁEL TOVÁBBI FELVILÁGOSÍTÁSOKAT 
EÉR AMERIKÁTÓL

Még fennállnak ellentétek ~
Izráel UNO-tagságának felfüggesztését — 
Kairó a jövő hét végére jelzi Kissinger ér­

kezését
Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudósítójától). — Izráel újabb fel­

világosítást kér Amerikától arra a legutóbbi egyiptomi válaszra 
nézve, amelyet dr. Kissinger kedden adott át Dinitz nagykövet­
nek Washingtonban és amely tegnap érkezett meg Jeruzsálembe. 
A Rabin—Álon—Peresz tárgyalóbizottság ezt a szöveget tegnap 
több órán át megvitatta.

Végül leszögezték, hogy a te- landó tenni, ha az újabb te­
reppel kapcsolatos válasz, vagyis ráeli—egyiptomi egyezmény
az eaviptomi hadsereg előrenyo- megkötésre kerül, 
múlásának kérdése a hágóknál,; Addig a tárgyalásoknak csak elő 
még néhány további felvilágosí- készítő jellegük van. 
lás! Igényel. Jeruzsálemben re-j Kair<-, (Reuter, UPI). — Anu- 
melik. hogy Kissinger útján ezek gzádát elnök szóvivője teg- 
a felvilágosítások a hét végéig: nap kijelentette, hogy Egyiptom 
megérkeznek. Kétségtelen, hogy £s jzráel közel áll az átmeneti 
előrehaladás mutatkozott az megállapodáshoz, amelynek ke- 
egviptomi álláspontban. | rétében

\ tárgyalások menetéről vasár Izráel „majdnem teljesen” át- 
a rendes minisztertanácson adja a szináji hegyszorosokat, 

fognak beszámolni. Rendkívüli ' Még fennállnak bizonyos né-i 
minisztertanács összehívását nem! zeteltérések, 
tartják szükségesnek. Ugyancsak de feltételezik, hogy ezeket majd 
vasárnap körvonalazzák majd a Kissinger külügyminiszter veszi 
minisztertanácson azt a kor- kezelésbe újabb közelkeleti inga- 

amelyet a Li- járatára, amely valószínűleg a jö­
vő hét végén kezdődik.

Az elnök szóvivője közötte, 
hogy a megállapodás keretében

Jeruzsálemben ügy vélik, kö- évente újítják fel a szináji j 
zeledik az a helyzet, amely — | UNO-haderő mandátumát.
Kissinger megállapítása szerint de nem mondta meg, hogy mi-- 

■ egyezmény megkötésének; lyen időtartamra szól az egyez-.

láspontja változott március óta. j ta, hogy a szináji megállapodást 
Izrael akkor elgáncsolta Kissin-1 hasonló megegyezésnek kell kö- 

; ger közvetítését, hogy lemon- j vetnie a Golánon is. „A szináji 
i dásra kényszerítse az amerikai j csapatelválasztás az általános el- 

Szádát ellenzi külügyminisztert és időt nyerjen, j rendezés integrális része, és az 
Ez azonban nem sikerült. j ilyen elrendezés felé való hala-

A kairói El Áhrám, amely kö-1 dásnak ki kell terjednie vala- 
zel áll Szádáthoz, tegnap azt ír- j mennyi frontra.”

mánvbejelentést, 
kud kívánságára összehívott hét­
fői Kneszet-iilésen fognak elő­
adni.

megfigyelők feltétele-i
90 százalékos valószínűségét veti j mer,y- 
lel", s így a jövő héten sor ke-j Kairói 
riilhet Kissinger újabb látoaatá- j hogy úgy Egyiptom, mint 
sára. ~ Izráel

gyáriakkor leszögezik Jeni- külön titkos megállapodásokat 
tsálemben azt is. hogy . ^ köt majd Amerikával.

Kairó a távközlő eszközök út- Izrael konkrét ígéretet kért Wa- 
i-m túlzott optimizmust juttat! shingtontól nagyarányú gazda- 
kiiejezésre , sági és katonai segély folyósítá-
megegyezés lehetőségét illető- sara valamint amerikai segítség­
eit1 az egyiptomi állás- re egyiptomi támadás esetén, 

pontban az látható, hogy Kairój Feltételezik, hogy Egyiptom 
- világ közvéleménye előtt a sa-i hajlandó kötelezni magát Ámeri- 
jat engedékenységét akarja ki- i kával szemben 
domborítani és esetleg azt. hogy az Izrael elleni propaganda le-
-1 ’ovahhi fennakadás Izraelen tompítására, valamint az Iz­

rael UNO-tagsága elleni kam- 
leruzsálemben különben nagv: pány enyhítésére, 

figyelemmel kísérik a Washing-! Fe,tételezik> h°gy Egyiptom meg 
ionból érkező jelentéseket, ame- enSedi nem katonai jellegű izrá- 
i.vek az ott eljáró izraeli bízott-; e,i árurakományok áthaladását a 
sügtúi jönnek. Az egyik bízott-1 Szuezi-csatomán és felszólítja az 
ság élén Gáfni pénzügyi állam­
titkár áll. ez a bizottság gazda- 
vigi kérdésekről, tárgyal. A má- 
s'r' bizottságot Mordecháj Gázit 
cze[i és ennek a bizottságnak a 

Kiadata a megegyezés szövege 
Politikai természetű szakaszainak 
előkészítése.

arabokat az Izráel elleni
gazdasági bojkott enyhítésére. 
Szádat elnök tegnap a libanoni 

-Ál-Chuvádesz című hetilapnak 
adót nyilatkozatában helytelení­
tette Izráel kizárását az UNO- 
ból. „Az ilyen lépés megrendí­
tené a közelkeleti egyensúlyt és 
Amerika karjaiba hajtaná Izráelt.fegnap mindkét bizottság Jo-i 

sePh Siscóval tárgyalt és előre-1 Nem szabad n7en léPesre gon- 
iáthatólag a tárgyalások ma is dolni’ mielőtt kihasználjuk a

békéhez vezető utakat” — mon­
dotta Szádát.

f°h tatodnak. Washingtonban a- 
zonban értésére adták az izráeli
=-izdasági bizottságnak, hogy Az átmeneti megállapodásról

ord elnök kötelező segély-' szólva. Szádat azt állította, hogy 
‘-felet csak azután lesz haj- nem Egyiptom, hanem Izrael ál-

jENKIN$ NEM LÁT OKOT A TERRORISTÁK 
BEUTAZÁSÁNAK MEGAKADÁLYOZÁSÁRA

angol parlament száz képviselője hiába tiltakozott
•ondon (Reuter). — Roy 

-nkins angol belügyminiszter ki 
Kerítette, bogy semmi okot sem

“fra, hogy megakadályozza 
d "f>a|esztinai Nemzeti Tanács” 
me=bizottamak beutazását. Eze- 

megfjigyelökként hívták meg 
<a Interparlamentáris Unió jövő 
naxi angliai kongresszusára. A 
Parlament valamennyi pártjának 

képviselője aláírta a terro- 
fs‘a delegátusok meghívása el-
leni filtakozásL

Ezen képviselők megbízottja 
személyesen kereste fel a bel­
ügyminisztert, aki azt válaszol­
ta, hogy a meghívókat az Inter­
parlamentáris Unió angliai cso­
portja küldte, és ő nem felelős 
azokért. Nincs törvényes ok a 
beutazási vízum megtagadására, 
mert nem áll fenn az a veszély, 
hogy az arab delegátusok láto­
gatása károsítja Anglia érdet 
keit.

Mao mindkettőt szereti?

N1X0NT MEGHÍVTA PEKINGIBE — 
FORD MÉG AZ IDÉN SZERETNE

KÍNÁBA LÁTOGATNI
Richard Nixon, aki tavaly augusztusban mondott le a 

..Watergat” botrány nyomán és utána néhány hétig súlyos 
beteg volt. teljesen felépült, kedélyállapota kitűnő és va­
lamilyen formában újra közéleti szereplésre készül. David

Frost a hires televíziós 
kommentátor, most előké­
szítő megbeszéléseket foly 
tat Nixonaal, aki néhány 
televíziós interjúra írt alá 
megállapodást, amelyek ho 
noráriuma fél millió dol­
lár lesz.

Nixon egyébként felad­
ja kaliforniai otthonát is 
és New York közelében 
készül letelepedni. Ezzel 
egyúttal rendezni akarja 
zilált anyagi helyzetét. 400 
ezer dollárral tartozik a 
jövedelmiadó hatóságok­
nak és a bankszámláján 

igen kis összeg szerepel. 
Rendszeresed telefonál 
Ford elnöknek és alapo­
san tanulmányozza az

amerikai hirszerzőszolgálatok jelentéseit is. amelyeket el­
küldenek neki Washingtonból. Érdeklődési köre változat­
lanul a külpolitika és néhány barátjának, aki meglátogatta, 
azt mondotta, újra látogatást szeretne tenni azokban a fő­
városokban, amelyekben új irányt adott az amerikai kül­
politikának. Valószínűleg ezzel áll kapcsolatban az is­
mert amerikai publicista, Jack Andersohn szenzációs hire 
is, amely szerint Mao, pekingi látogatásra hivta meg Nixont.

A japán hírügynökség szerint egyébként Ford elnök is 
még az idén látogatásra készül Kínába. A hir szerint Ford 
ezt a szándékát a japán miniszterelnökkel közölte, amikor 
az 10 nappal ezelőtt Washingtonban volt.

NIXON:
Csak a külpolitika érdekli

VÁRATLANUL MOSZKVÁBA REPÜLT 
MEXIKO IZRAELI NAGYKÖVETE

Rabaso külügyminiszter sürgős találkozóra hivta dr. Benito Ber­
lint — Echeverria és Husszein a területek azonnali teljes kiürí­

tését követeli
Mexikó izraeli nagykövete, dr. Benito Berlin, tegnap reggel a Swissair gépén 

Zürichbe indult, hogy onnan Moszkvába repüljön, ahol az ott időző Rabaso 
külügyminiszterrel találkozik. Előző jelentések úgy szóltak, hogy a nagykövet 
Ammanban -találkozik Rabaso külügyminiszterrel, de a jelek szerint a külügy­
miniszter meghosszabbította moszkvai tartózkodását.

A mexikói nagykövetség közölte, hogy dr. Berlin moszkvai utazása össze­
függésben áll Echeverria elnök közvetítési kísérletével. A mexikói elnök, aki teg­
nap Jordániából haza indult, izráeli tartózkodása alatt Kairóba küldte a külügy­
minisztert, hogy megkísérelje Szádát és Rábin miniszterelnök találkozójának 
létrehozását. Rabaso külügyminiszter Ammanban referált az elnöknek, majd 
Echeverria kívánságára Moszkvába repült és most odarendelte dr. Berlin nag}’- 
követet.

Amint dr. Berlin visszatér Moszkvából, felkeresi .ligái Álon külügyminisztert, 
hogy beszámoljon neki a közvetítési kísérletet követő esetleges fejleményekről.

Amman (UPI, R. 1FP). — A mexikói elnök jordániai látogatásának befejezté­
vel Ammanban kiadott közös nyilatkozatban Echeverria és Husszein király meg­
állapítják, hogy ,,az 1967-ben megszállt területek további uralása Izráel által, 
állandó feszültség okát képezi és veszélyezteti a Közel-Kelet, valamint az egész 
világ békéjét”. A két államfő véleménye szerint „a tartós és igazságos béke érde­
kében szükséges Izráel azonnali és teljes visszavonulása az elfoglalt területekről, 
valamint a palesztinai nép legitim fogainak helyreállítása.”

Husszein egyébként egy további nyilatkozatban közölte tegnap, hogy hajlandó 
tárgyalásokra a PFSz vezetőivel a kiengesztelödésről a palesztinai terroristákkal, 
de azzal a feltétellel, hogy nem újítják fel a harcot kormánya ellen. Jordánia 
semmilyen körülmények között sem engedi meg ,,a területén lejátszódott tragé­
dia megismétlődését”.

Jeruzsálem! felravatalozás után

MA TEMETIK SZÁPIRT KFÁR-SZÁRÁN
Rábin, Golda Méir, Rabinovics búcsúztatják örök nyugalomra helye­

zésekor
Pinchász Szápir, a Szochnut elnökének holttestét ina reggel | az amerikai Cionista Föderáció 

hét órakor ravatalozzák fel a Szochnut székházának udvarán. Itt! elnöke. Velük együtt a zsidó és 
a Szochnut és a Cionista Világszervezet alkalmazottai adják meg i cionista közélet nagy csoportja 
a végtiszteletet az érdemes cionista vezérnek. ! érkezett a temetésre.

*

ANGOLA KŐOLAJTERMELÖ TARTOMÁNYA 
KIKIÁLTOTTA FÜGGETLENSÉGÉT

Szakadás az angolai portugál hadseregben is? — 
Timor kikiáltja függetlenségét 

Luanda (UPI. IFP). — A por-Idős tartományban kormány ala-j 
tugál hadseregben mutatkozó j kuli Francois-Xavier Lobote ve- ;

Kilenc órakor a koporsót a 
Binjáné Háumá térségén helye­
zik el, ahol a nagyközönség vo­
nul el előtte tiszteletadásként. A 
gyászszertartás negyed egykor 
kezdődik, amelyen Jicchák Rá­
bin miniszterelnök. Árje Dulcin, j 
a Szochnut elnök-helyettese és 
Golda Méir mond gyászbeszé­
dei. Fél keltőkor indul a gyász- 
menet Jeruzsálemből Kfár Szá- 
bába, Szápir lakhelyére, és ott 
helyezik örök nyugalomra.

A kormány és a Szochnut ve­
zetősége ma délelőtt együttes j 
gyászülést tart, amelyen Rábin j 
miniszterelnök és a Szochnut te-1 
lepítési osztályának igazgatója, j 
dr. Ráánán Weiíz mondanak j 
gyászbeszédet.

A kfár-szábái temetőben Je- 
hosua Rabinovics pénzügymi­
niszter és Zeév Geller polgár- 
mester búcsúztatják a halottat.

Tegnap délelőtt a Szochnut és 
a Cionista Világszervezet vezető­
sége tartott gyászülést. Az emlék- 
beszédet Árje Dulcin tartotta.

S Mose Rivlin, a Szochnut igazga-

részvéttáviratok százai érkeztek; 
a világ minden részéből.

Nem hallgatott az orvosi 
tanácsra

Tegnap egyébként a temetésre 
érkezett S. Jacobsohn, a Szoch­
nut amerikai elnöke, Ezriel Mil-

! Zeév Geller, Kfár Szábá pol- 
I gármestere, Szápir egyik közeli 
i munkatársa volt, és szomhaton- 
j ként együtt sétáltak a város fő- 
I utcáján. Geller elmondotta, 
j hogy Szápir sohasem panaszko- 
I dőlt egészségére, de voltak, akik 
i azt állították, hogy a kormány- 
i bőt való kiválása és az ellene in 
í tézett személyi támadások kö- 
i vetkeztében megrendült az egész 

sége.
Szápir állandó orvosi felügye­

let alatt állt; havonta egyszer 
vagy kétszer alaposan megvizs- 

j gálta Ávrabám Kleinmann pro- 
I fesszor, a kfár-szábái Méir-kór- 
! ház belgyógyászati osztályának 
I főorvosa, aki jelenleg amerikai 
I látogatáson van. Kiderült, hogy 
j Szápir az utóbbi években ma­

gas vérnyomásban szenvedett, de 
sohasem hallgatta meg orvosai 
pihenésre vonatkozó tanácsát.

ler rabbi, a főbb amerikai-zsidó ! .„Tavalcyi, arS“i látogatása 
, ... . , , ideien Szápir influenzát kapott

szerevezetek elnök, tanacsanak, é$ öl [g feküdnie kellett. Az
vezetője, Frank Lautenberg, a | „

tója elmondotta, hogy tegnapi Gyűjtőakció elnöke, F. Shaenck. ‘ ‘

forrongás, amely valószínűleg ki 
robbantja a polgárháborút, ki­
terjed Angolára is, ahol véres 
háború folyik a bennszülöttek 
három „felszabadító mozgalma” 
között. Angolában 24 ezer por­
tugál katona van cs ezek közül 
már számosán aláírták a múlt 
héten eltávolított külügyminisz­
ter felhívását, amely titlakozik a 
lisszaboni dikttor-csoport kom­
munista tendenciája ellen.

Amennyiben a katonák egy ré­
sze állást foglal Vasco Goncal- 
ves kormánya ellen, szakadás áll­
hat be az angolai portugál had­
seregben, és ez kihatással lehet 
a gyarmat függetlenségének ki­
kiáltására. amely novemberre 
van kitűzve.

Tegnap az angolai Cabinda 
tartomány, amelyben dús kőolaj- 
forrásokat fedeztek fel, kikál- 
totta önállóságát. Az egykori 
Belga Kongóval (Zaire) szomszé-
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zetése alatt, aki eddig az ango­
lai Nemzeti Felszabadító Front 
főtitkára volt. Ez a nyugatbarát 
szervezet a szomszédos Zaire- 
ban ütötte fel a főhadiszállását.

Ugyancsak függetlenséget kö­
vetel egy bennszülött mozgalom 
Portugália távoli gyarmatán, az 
indonéziai körzetben fekvő 300 
ezer lakosú Timor szigeten. Ál­
lítólag már kezébe is vette a ha­
talmat Timor függetlenségi moz­
galma. v •*

ELSPEKULÁLTAK 400 MILLIÓ DOLLÁRT
Letartóztatták a csőd bejutót Franklin Bank igazgatóit 

New-York (UPI). — Az ame­
rikai bankélet legnagyobb csőd­
jének nyomában tegnap letartóz­
tatták az októberben fizetéskép­
telenné deklarált Franklin Na­
tional Bank nyolc igazgatóját és 
főtisztviselőjét, akiket azzal vá­
dolnak, hogy elsikkasztottak 30 
millió dollárt a bank pénzéből.

A hatóságok megállapítása 
szerint a Franklin Bank vezetői 
hazárd devizaspekulációkba bo­
csátkoztak, úgy. hogy egy időben

KI LESZ AZ UTÓDJA?

CHÁJIM HERZOG ÁTVESZI HIVATALÁT 
AZ UN0-BAN

Moynihan: Amerika is ostromzár alatt áll az ENSz-ben 
New York. (Reuter. UPI). —. ke erőfeszítésekre. Véleménye 

Izráel új nagykövete az UNO- szerint azonban egyre csökken 
nál, Chájim Herzog szolgálaton: az ilyen fejlemény valószinüsé-

i ge-

ottani orvos ekkor azt 
I mondotta környezete tagjainak. 
I hogy Szápir hirtelen összerop- 
I panhat, mert szívműködése tá- 
j volról sem kielégítő. Szápir azon
> ban soha sem beszélt erről.

400 millió dolláros hiány mutat-.
kozott a bank pénzállományá-! 
ban. Hamis jelentésekkel és ha­
misított mérlegekkel félrevezet-1 Alig néhány órával halála 
ték az ellenőrző hatóságokat. I után már megkezdődtek a nem­
hogy eltitkolják a bank helyze- j hivatalos, kulissza mögötti tár­
tét. j gyalások az utódlás kérdéséről.

A letartóztatottak között van! Négy nevet említettek meg: Aba 
a bank volt vezérigazgatója és; Even, Jicchák Návon, Arje Dul- 
igazgató tanácsának alelnöke. j cin és Ávráhám Hármán. Való- 
Peter Chaddik 49 éves angol ál-1 színűnek tartják, hogy a kor- 
lampolgár, aki new-yorki lakos, j mány a diaszpóra zsidó vezetői- 
Nem tudták letartóztami az is- j vei karöltve határoz majd. és 
meretlen helyen rejtőzködő Car- i addig Árje Dulcin, a Szochnut 
lo Bordoni, milánói pénzembert, pénztárnoka tölti be az elnök fel 
aki a Frankin New York Corpo-i adatkörét.
ration élén állt. Az olasz ható- ■ A Kneszetben Jákov Frank, a 
ságok keresik. Chaddicket teg-1 Mápáj-frakció tagja veszi át 
nap 100 ezer dollár óvadék eile- • Pinchász Szápir megüresedett 
nében szabadlábra helyezték. helyét.

kívüli tábornok megérkezett ál 
lomáshelyére. hogy átvegye hi- ....
vatalát. Herzog, az ismert ka-j. Amt Amenka magatartasat
tonai hírmagyarázó, kedden ad- JZTae] klzarasa ^eten,
ja át megbízólevelét Kurt Wald 
heim főtitkárnak, aki a jövő 
hét elején tér vissza Ausztriá­
ban töltött szabadságáról.

Dániel Moynihan nagykövet, 
az Egyesült Államok UNO kül­
döttségének vezetője kijelentet­
te. hogy Izráel UNO jogainak 
felfüggesztése katasztrofális csa­
pást mérhetne a közelkeleti bé-

Moynihan ezt mondotta: „Ne 
beszéljünk annyit az UNO elha- ! 
gyásáról. Valójában már ostrom ! 
zár alatt állunk a világszervezet- j 
ben és ez a helyzet még rósz-1 
szabbodik. A liberális demokrá- j 
cia és a liberális kapitalizmus, a-! 
melyet mi képviselünk, ma pa- j 
rányi kisebbséget képez az I- 
UNO-ban.’* . j

0ÖQ16

Mély fájdalommal közlöm, hogy szeretett drága 
férjem

BINETTER JENŐ T I
Pozsony — Tel-Aviv

itthagyott bennünket.
Földi maradványait

örök nyugalomra.
szerda délután helyeztük

FELESÉGE: BINETTER KELLY 
A BEL- ÉS KÜLFÖLDI CSALÁD 
NEVÉBEN

- • * *
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PINCHÁSZ SZÁPIR
Az izraeli nemzetgazdaság bulldózerének nevezték. De 

ennél sokkal több volt Pinchász Szápir, akivel a régi 
„államépítő gárda” utolsó, legfiatalabb tagja távozott a 
közéleti tevékenység porondjáról. Ö már nem a híres má­
sodik alijjával jött, nem Oroszországból, hanem Lengyel- 
országból alijjázott, de az államalakulás előkészületeitől 
kezdve egészen haláláig ott volt az építő, alkotó, harcos 
tevékenység élvonalában.

I.évi Eskol tanítványaként vette át az izráeli nemzet- 
gazdaság irányítását. Sokan nem értettek egyet módszerei­
vel. Szápirnál az volt a fontos, hogy a lázas tempójú alij- 
jának megfelelően fejlesszék a nemzetgazdaságot és az új 
olék bekapcsolódjanak az ország gazdasági vérkeringésébe. 
F.z fontosabb volt számára, mint a rideg üzleti kalkuláció.

Hihetetlen munkabírással és energiával, egyszerre két 
minisztériumot és számtalan intézményt irányított, ugyan­
akkor pedig kezében tartotta a Mápáj, illetőleg a Munka­
párt gépezetének irányító szálait.

Élete utolsó éveiben gazdasági, pénzügyi politikájának 
-iúlyos bírálatát, néhány munkatársának és intézményének 
erkölcsi fiaskóját, a nagyhatalmú pártvezetőség szétmállá- 
vát kellett megélnie. A Szochnut élén az alijja-remények- 
hen csalatkozott. Több bírálat, mint dicséret érte és mély 
fájdalmára divattá vált. hogy minden hiányosságért a 
„Szápir-rendszert” tették felelőssé,

Izrael történetében mégis biztosítva van a helye az ál­
lamépítés egyik legdinamikusabb, legtermékenyebb és leg­
színesebb egyéniségének. Halála végső pontot tett egy 
korszak lezárulására.

Szerelem a fronton
A ROMANTIKUS KATONALÁNY 
ÁTSZIVÁRGÓIT KUNEITRÁBA

Két napot töltött egy osztrák UNO-tis^t társaságában — A katona­
lányt és az osztrák tisztet elcsapták

A katonalány védőjének feladatát Bá- 
ruch Ávrahámi főhadnagy látja el.

Ami a romantikus történet hátterét

7/
TéVB-BBft!

I

Egy izráeli katonalány bebizonyítot­
ta, hogy a szerelem nem ismer hatá­
rokat és ezért ma felel a hadbíróság 
előtt, amelynek elnöke Chava Inbár al­
ezredes, tagjai pedig Mose Báruch alez­
redes és Frédi Ádám őrnagy. A vádirat 
szerint a katonalány megismerkedett az 
UNO-hadsereg keretében szolgáló oszt­
rák tisztek egyikével, akinek „meghívá­
sára” két napon töltött Kuneitrában az 
UNO táborában. Kuneitrát, a Damasz- 
kusszal kötött közbeeső megállapodás 
szerint Izráel átadta Szíriának.

A 19 éves lányt — akit időközben el­
távolítottak a hadseregből — három 
vádponttal állítják bíróság elé: meg­
szegte a parancsot, amikor engedély nél­
kül felvette a kapcsolatot az UNO-kato- 
nával; 1975 március 30-án újabb fegye­
lemsértést követett el, amikor minden 
megbízás nélkül az UNO képviselőinek 
tulajdonát képező autón utazott; ugyan 
ezen a napon tudatosan és törvénytelen 
módon, az átszivárgási törvény megsze­
gésével átlépte az izráeli—sziriái határt.

illeti: a katonalány összebarátkozott az 
UNO hadsereg kötelékében szolgáló 
osztrák századossal, aki március 30-án 
autójával átvitte sziriai területre. A ha­
társorompónál szolgálatot teljesítő iz­
ráeli katona és tiszt nem vette észre a 
lányt és átengedte sziriai területre az 
UNO jelzésével ellátott autón. A jeru- 
zsálemi illetőségű katonalány — mint ez 
a nyomozás során kiderült — két napot 
töltött a sziriai területen lévő Kuneitrá­
ban, ahol polgári ruhában járt-kelt. 
Táskájában magával vitte katonaköny­
vét és egyenruháját. Két nappal később 
az osztrák tiszt az UNO jelzésével ellá­
tott autóján visszahozta izráeli területre, 
ahol őrizetbe vették, amint kilépett az 
autóból.

Hir szerint az osztrák századost is 
eltávolították az UNO-hadseregből és 
visszaküldték hazájába.

17.30:
18.00:
20.00:

20.30:
21.00:

22.15:
23.05:

RAJZFILMEK 
TÁMÁRI FABÓDÉJA 
EZ A TITKOM — Fej­
törő-verseny
M\ BÁl HÍRMAGAZIN 
TANDU — A műsor 
résztvevői: Éjtán Éjtán. i 
Elijáhu Háltohén és Mor- 
decháj VirsovszkL Leve- j 
zeti: Járón London 
A HÉT MÉRKŐZÉSÉ 
HÍREK

ISKOLATÉVÉ

5735. elül 7.
1975. aug 14, csütörtök

15.30: Tanuljunk héberül! — j 
„Keresni és találni”

: 16.00: A koncert 
16.20: Az indiánok élete 
16.35: Angol a 9. osztálynak '
17.00- Telenoár — ifjúsági ma­

gazin

«JULAisDO ziUtKÖZLKfe 
A-M08OB

»Mit 3.tte. 10.91) 11.86 (könny L 
íettei nyelven) UM ía.eo
,4.90 IS.9V 16.30 17.66 I&.IM

i.fcs Hírmagazin) 20.01,
UM 23.« SS 24.00:

B-MÜSOfc
».05 t.et (nango: híradó e, 

apszemle). 8.00, 0.90, 16.60
Í.L06 (és lapszemle) 12.90 13.90 
14.ee 15.90, 10.00, 17.00, 18.1«
19.0 (könnyű bébe. nyelven) 
21.60 88.0# 23.01 24.90 ét L9(i 

a-MÜSOB 
10.0*. 20.0!

A HADSEREG RADIO! £ 
Óránkénti tar szolgalat a na; 

24 arájában, valamin, hírmaga­
zin 5,85-tól 9 ór&íg 17 95-ti.
18.30-ig A* 2o.4fl-tő) 24-1*

• A gálili arab lótenyésztő 
és kereskedő körök közlése sze­
rint az utóbbi időben számos 
zsidó lakos, közöttük szövetke­
zeti falvak és kibucok tagjai fo­
kozódó érdeklődést mutatnak a 
hátaslovak iránt, amelyekért 
2000—5000 fontot hajlandók fi­
zetni, mert a Jordániából im­
portált arab telivérek ára 10— 
20 ezer font között mozog.

• Kirját Ono községtanácsa 
és az angliai zsidó hitközségek 
között kiépített baráti kapcso­

latok keretében a londoni zsidó 
hitközség pár hetes üdülésre hí­
vott meg 8 kirját-onói hadiöz­

vegyet, akik a jóm kipuri hábo­
rúban vesztették el férjeiket.

• Az áskeloni bíróság 15 na­
pi vizsgálati fogságba helyezte 
Jiszráél Pintot, aki törött üveg­
palackkal megtámadott egy ren­
dőrt.
• Közlekedési balesetben meg­

halt ügyfél 43 ezer fontra rú­
gó bankbetétjének ellopásával 
gyanúsítják Binjámin Sálév tiszt-
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AZ EGGED SZIVES FIGYELMÉBE

Az Egged nem gondoskodik 
kellő mértékben az utazó kö­
zönség kényelméről. Sőt elha­
nyagolja azt A haifai Dániel 
utcai állomásról van szó. On­
nan bonyolódik le a Nyugat- 
Galil felé a forgalom.

Az utazóközönség — öregek, 
gyerekek, bénák . — számára 
nincs egy pad, ahol leülhetné­
nek. Pedig gyakran 20 percig

is várni kell a buszra.
Valaha volt pad, most nincs. 

Hogy miért nincs, annak csak 
az Egged illetékes hivatalno­
ka a megmondhatója. Pedig a 
nagy központi Egged-állomás 
milliókba került. Egy pad vi­
szont csak agorákba kerülne.

Az utazóközönség nevében: 
Löwenkopf Kálmán 
Akkó,

BECSAPTAK. KIJÁTSZOTTAK!

Végső elkeseredésemben for­
dulok az LJj Kelet szerkesztő­
ségéhez. Több, mint 34 ezer 
fontért csináltattam bútort egy 
natanjai R.J. nevű asztalossal. 
Rövid idő múlva a bútor 
tönkrement. Mikor hozzá for­
dultam, s megfenyegettem, 
hogy bejelentést teszek az ipar 
testületnek, durva, nyomda-

festéket nem tűrő választ 
adott.

Mit tehetek ebben az ügy­
ben?

Marad még a bíróság, de 
nem kenyerem. Kérem a szer­
kesztőség tanácsát.

Friedlaender Zsuzsi
Natanja,
Rch. Kiss 1

A rovatvezető válasza:

Az asztalos teljes nevét 
nem közöltük, -abban a re­
ményben, hogy sikerül vele

mégis megegyezésre jutni. 
Egyébként kénytelen lesz 
peres útra tereim az ügyet.

ZÁRJUK BE IDEIGLENESEN A HIDAKAT!

Nem lenne helyes, ha a bi- lehetővé tenné, hogy közben 
dakat végleg lezárnák, mert a ne kapjanak utánpótlást a ter- 
koncepció önmagában helyes, roristák.
Viszont szerintem három hó- Ez a lépés bevezethetné az 
napra mégis be kellene szün- arab gyilkosok elleni erélyes 
tetm a Jordán-hidakon bonyo- lépések sorozatát, 
lódó nemzetközi forgalmat, ami
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Kohn Alexander 
Kirját Szegál

ARAD GIDEON:

KERESD AZ ASSZONYT — 
MEXIC0BAN

DÁN OFRY:

MARTON ERNŐ - MÁSFÉL ÉVTIZED 
TÁVLATÁBÓL

LAMPEL-LAPID TAMÁS:
A HELYZET

BARZILAY ISTVÁN:

DÖNTÉS ELŐTT
EFRÁJIM KISHON:

A VÉDNÖKÖK PARADICSOMA
UJ ROVATUNK:

PÉNTEKTŐL PÉNTEKIG
Dr. MÁRTON LAJOS:

EZRA FLEISCHER PROFESSZOR 
A MAGYARORSZÁGI ZSIDÓSÁG­
TUDOMÁNYRÓL

Dr. ENGEL ZEÉV:

Ä C0RD0VAI ORVOS
BENEDEK PÁL:

ÍGY LÁTTA KRÚDY GYULA 
A TISZAESZLÁRI PERT
(Pesti jegyzetek)

DÁN DALMÁT:

KERESZTAPÁKÉ A JÖVŐ
Továbbá állandó rovataink, cikkek, riportok az

UJ KELET
HOLNAPI - PÉNTEKI - SZAMÁBAN

viselőt, aki a Bank Leumi rá- 
mát-gáni Sikun Hávátikimban 
lévő fiókjában dolgozik. A bíró­
ság hatnapi vizsgálati fogságba 
helyezte a tolvaj tisztviselőt.

• Az európai fesztiválokra 
utazó izráeli filharmonikus zene­
kar ma, csütörtökön este rend­
kívüli koncert keretében búcsú­
zik közönségétől. Külföldön Zu­
bin Mehta vezényli a zenekart, 
amelynek Róni Rogof és Úri 
Bianka hegedűsök, valamint Dá­
niel Binjamini csellós lesz a 
szólistája.

• Szerdára virradó éjszaka 
betörök jártak Micháe! Pächter 
tel-avivi Rimsker utcai lakásában, 
ahonnan húszezer font értékű 
ékszerrel és különleges bélyeg- 
gyűjteményei távoztak.

* KÉSZÜL AZ „IZRAELI 
KURÍR” augusztusi száma. — 
Szerkeszti REZES GYÖRGY, 
Haifa. POB. 6204.

Alapító és igazgató: 
EDDIS DE PHILIPPE 

A 29-ik, 1975/1976-os szezon 
ünnepélyes megnyitása és szép 

temberi műsora:

IZRAELI BEMUTATÓ
T.-A.: szept. 7, 9, 13, 17, 28 
Haifa: 11/9 — „Ármon” 
Jeruzsálem: 22/9 — Binjáné 

Háumá
LAKME

Leo Delibes nagyoperája 
nagyszámú énekessel 

és balettkarral

Közkívánatra a csodás, 
nagysikerű muzikál. a

SHOW BOAT
további előadásai 

Fel Aviv: szept. 8, 16, 20, 23

Td-Avív 21/9 
PILLANGÓ- 

KISASSZONY

Tel-Aviv. 24 9
MARICA GRÓFNŐ

Kálmán operett

Speciális jegyárusító szolgálat 
Allenby 1, telefon: 57227. - 
Jegyelővétel munkástanácsok­
nak. — Speciális engedmény 
csoportok, diákok és az ifjú­

ság számára.

A-MÜSOR

8.10: Reggeli koncert, - 11.15: 
Vakációzó diákoknak, - 12.1(1: 
Szabadegyetem, 12,30: Zenei mi­
niatűrök, - 14.10: Anyáknak és 
gyerekeknek, - 15.05: Beszélgetés 
írókkal és olvasókkal, 16.10: Az 
izráeli fesztivál műsorából, 18.07'- 
Közgazdaság, 18.30: Judaisztikai 
magazin, 20.05: Izraeli Hyde 
Park. 21.06: Modern zene. 22.05: 
Egyes számú stúdió, 23.05: Éj­
jeli muzsika. 010: Hátikvá.

B-MÜSOR

8.10: Reggeli zene. 10.05: Ná- 
i lünk itthon, 11.45: Néhány perc­
re, 12.05: Dolgozóknak és mun­
kaadóknak, 12.30: Párjelenetek. - 
14.10: Üdvözlet dallal - 15.05: 

j Itt Éhud Mánor. 17.10: Régi slá­
gerek, 18.45: Sport. 19.02: Pop­
zene (H-műsor), 21.06: Váloga­
tott slágerek, 22.05: Régi filmek­
ről, 23.05: Egymás között, - 1.05: 
Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Kívánságműsor. - 12.05: 
Déli csillag. 13.05: Musical. • 
14.05: Héber dalparádé. - 16.05: 
Aktuális kérdésekről. 19.05: Uj 
hanglemezek. 21.05: Emlékezés 
Ávráhám Rázra. 22.05: Kulturá­
lis magazin, 0.05: Edna Sávit vi­
dám műsora. 2.05: Slágerek reg­
gel 6 óráig.

NÉGYSZER HIRDET

• 63_46551S utJlOM UKMCKAl
- asztalosmunka* - atalatatások - 
jsempe - íriszek - kouyhaszekre- 
uyek - meszelt» • Capita . Uno 
cum - szerelések _ Nézze me*
-sv műi- .akat

• AZ ey SZENZÁCIÓJA! Sít ti Du 
masszázs, szép masszirozbnök 
Náchmán: Vt. II em Szombaton
Is.
S 140__FONT méterenként szí­
nes csempe arankával. — 747968.
Méir.
e „POLISH TEL-AVIV" lakások 
takarítása és padlófényesités az 
egész országban. TeL 829883. 
s MODERN FÉRFI! Rendelkezé­
sére luxus intézeti Csodás masz- 
százs! Teljes diszkréció! Tussoló,
uzsonna, szívélyes kiszolgálás. _
Balfour 9. lakás 4. Tel Avív. _
282086
• SZÄLONBUTOROK egyenesen aj 
forrástól! Speciális árak! Dávid,:
bútor. Náchlát Benjámin 138. _í
tel. 826416.
e GÉPVARRÓKAT keres cipő­
gyár. Tel-Aviv, Emek Jezráel u. 43, 
tel. 828577.
0 VESZEK használt és antik bú­
tort, örökségeket, feloszlatásokat, 
frizsidert és televíziót. Tel. 472796, 
Kohen.
e KONYHASZEKRÉNYEK, teljes 
felelősséggel, egyenesen az asztalos 
műhelyből .részletfizetésre. 822727. 
® VESZÜNK antik es hasznait 
bútorokat, háztartási felszerelést, 
hagyatékokat. 833245 este 880248.
0 OZSUKsái Baues», _ lakások.
irodák, üzemek permetezése. Egy­
éves garancia. 119.— font. 03-36633. í 
0 Ham a kik*’ twyesite* esi-,! 
szol — aiaooe takarná* 256 font­
tól, garauc-dvai Eereglrtás 39566: 
0 KELLEMES, üdítő masszázs 
Solangenál Salag 9. (Dvora szálló' 
mellett).
0 SZAKMAÉRTŐ Singervarrónő- 
ket és varróiskolát végzetteket ke­
resünk ruhákhoz és kosztümökhöz 
kitűnő íeltételekkeL Allenby 76, — 
teL 621360, Dora. ,

0 „HÁHÁVRÁKÁ” padlócsiszolás 
és fényesités 250— es alapos taka­
rítás szakszerűen, felelősséggel. _
283772.
0 VESZÜNK használt bútort, fri­
zsidereket, antik tárgyakat és örök­
ségeket. 824965 este 877297.
0 ELADÓ mészárszék kiöregedés 
miatt. Ramie, Sikun Giora, Hácán- 
chánim 15.
0 DÁLIA a szép masszirozónő fo­
gad otthonában. Alijját Hánoár 31, 
tel. 254233, szombaton is.
0 MUNKÁSNŐKET keresünk kipá 
varrásra és himzési munkákra. 
Csak gyakorlattal bírók jelentkez­
zenek Levinnél, Bné-Brák, F .- 
Petáchjá-u. 1, Akiba 39. sarok, _ 
tel. 15—20-ig 704491.
0 RÁMAT-GÁNBAN 3 szoba, dol­
gozó sarok, étkezősarok, faliszek­
rények, IV. em. Tel. 745119.
0 VALLÁSOS tel-avivi intézet ke­
res segitséget/nőt a konyhába és 
takarító munkást. 613297 — -99312 
d. e.
0 RAMAT-GANBAN különleges al­
kalom 2 4- + hall, nagy és r --
tiezett, földszinten. 795984.
0 ELADÓ 2 szoba, telefonnal, bú­
torral, oszlopokon, front. Trum- 
peldor 32, tel. 456912,
0 TEL-AVIVBAN kulcspénzért 200 
négyzetméter asztalosüzem gépek­
kel. Alkalmas minden célra. _
824051 _ 263748.
0 RAMAT-GANBAN 33Í szobás lu­
xus, 6 lakásos házban, fűtés, lég­
szabályozó, faliszekrények, par­
kolóhely és pluszok. Azonnali be­
költözés lehetséges. 17-től 761661. 
ára 310,000— font.
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Iel-Avivban
Háneviim, Hámelech George 72 

tel: 286740, Kikár Hámedlná, Hé 
Böijjár 48, tel: 258046.

HabjmA
Tel-Aviv. aug. 14. csütörtök

KÖNNYELMŰEN

A kisteremben. 9-kor:
TÚSZOK

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MtlStiOS

ELŐADÁSOK (CEZDem-

4.30 - 7.15 - 4.3C
j ALLENBY: Indító cím 
j ARMON: A kínai negyedben 
i BEN IEHUDA: Víg chikágói

napok
CÁFON: Képek a házaséletből 
CINEMA 1: Semmit sem tudok, 

de mindent elmondok 
CINEMA 2: Darling 
CINERAMA: Sznúker 
CHÉN: Cara m bol a 
DEKEL: Alice már nem lakik iü 
ESZTER: Emánue!
GÁT: Daisy Miller 
GORDON: Poiiana 
HÁ MERK AZ: Minden jé lesz 

Szalamonikc 
HÓD: Gyémántok 
LIMOR Leskelődnek a kulcs­

lyukon
MAXIM: A mókacsináló 
MOGRÁB1: Tommy 
OÁZIS: Bilbie
OF1R: A Tízparancsolat 
ORL1: Duddv Kravitz karrierje 
PÁRIS: ldi Ámin Dada generális 
BEÉR: A hazárdőr 
ROYAL: Az ut 
STUDIO: A tamarinfa magva 
FÁM ÁR . Forrók és meztelenek 
TCH ÉLET: Az ifjú Franken­

stein
LEL-A VÍV. My Fair Lady 
ZOtiAR: Az anya becsülete

UJ
A MINISZ1

A miniszíej
Csfctornátó

Jicehák Rá
elmondotta, h 
megszakított 1
sok óta jelent 
változás állott 
dás időtartama

Rábin. Cbác 
szélt a negev 
előtt. Vendége 
lin közoktatás' 
aki Cháeérim 
kihasználták 
megemlékezze] 
pírról és a m| 
ezután volt h 
a kérdésekre.

Rábin kifejti 
éli—egyiptomi 
még nem készí 
után lehetőséi
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UJ KELET________
6 MINISZTERELNÖK i

AZ ÜJABB SZINÁJI VISSZAVONULÁS NEM 
JELENT NEMZETI SZERENCSÉTLENSÉGET
A miniszterelnök bírálja a »^pánikhangulatot” ~~ Az új megállapodás szerint Egyiptom 40—50 kilométerre lesz a 
Csatornától, Izrael pedig 250 kilométerre a régi határtól - A kőolaj ellátás biztosítva van — A Colán fennsík

települései helyükön maradnak

HUSZONNÉGY ÓRA

Jiechák Rábin miniszterelnök 
elmondotta, hogy a márciusban 
megszakított közbeeső tárgyalá­
sok’ óta jelentős, lényegbevágó 
változás állott be a megállapo­
dás időtartamára vonatkozólag.

Rábin. Chácérim kibucban be­
szélt a negevi kibucok tagjai 
előtt. Vendége volt Áháron Jád- 
lin közoktatásügyi miniszternek, 
aki Chácérim tagja. Mindketten 
kihasználták az alkalmat, hogy 
megemlékezzenek Pinchász Szá- 
pirrót és a miniszterelnök csak 
ezután volt hajlandó válaszolni 
a kérdésekre.

Rábin kifejtette, bogy az izra­
eli—egyiptomi uj megállapodás 
még nem készült el, de aláírása 
után lehetőséget ad Izráelnek,

hogy megállapítsa, vajon az 
egyiptomiak tényleg békét akar­
nak-e vagy sem.

A miniszterelnök vitába szállt 
a szináji visszavonulás ellenzői­
vel. Pontos adatokat nem közöl­
hetek — mondotta —, de az 
egyezmény aláírása után Egyip­
tom mindössze 40—50 kilomé­
ter távolságra lesz a Szuezi-csa- 
tornától (keletre), mi pedig 250 
kilométerre nyugatra a hatnapos 
háború előtti határoktól. „Sze­
rintem ebben nincs különösebb 
veszély és aki az uj megegye­
zést. mint az állam létét veszé­
lyeztető megállapodást igyekszik 
feltüntetni, valójában fejetlensé­
get és pánikot akar keltem a la­
kosság körében”.

Kifejtette még Rábin, hogy az 
Egyiptommal kötött uj megálla­
podást senki nem kényszeritette 
ránk diktátoraként, mert ma­
gunk választottuk ezt az utat. 
Ugyanakkor kénytelenek vol­
tunk a tárgyalások idején tekin­
tettel lenni az Izrael és az Egye­
sült Államok közötti kapcsola­
tokra is. Rábin szerint az ameri­
kaiak ezúttal aligha lesznek haj­
landók belenyugodni Izráel ne­
gativ válaszába, mint március­
ban. „Nem lelkesedem az ilyen 
válaszokért, mint ahogy nem ije­
dek meg tőlük” — mondotta Rá­
bin.

A jom-kipuri háború tapasz­
talatai nyomán a megegyezéssel 
kapcsolatos kísérletek elsősor­

ban Egyiptomra vonatkoztak és 
ezért kizárólag olyan izráelí— 
egyiptomi megállapodásról van 
szó, amely semmiképpen sem 
függ Szíriától. A múlt tapaszta­
latai szerint ha egyszerre több 
arab országgal tárgyaltunk, azok 
igyekeztek egymást túllicitálva 
szélsőséges álláspontot képvi­
selni.

Az Abu Rudészi kőolajról is 
beszélt a miniszterelnök, aki rá­
mutatott: gondoskodás történt, 
hogy Izráel kőolaj szükséglete 
biztosítva legyen és hogy meg­
felelő kártérítést kapjunk az el­
vesztett kőolajért Gondoskodás 
történt arról is, nehogy Izráel 
kőolaj nélkül maradjon, ha a je­
lenlegi források megszűnnek.

Ami pedig a dolog katonai ré­
szét illeti: Izráel Abu Rudész 
közelében marad és konkrét lé­
péseket tehet, ha Egyiptom meg­
szegi a megállapodást.

Izráel nem zárkózott el a Szí­
riával, vagy Jordániával való el 
rendezés lehetőségétől — man 
dotta Rábin, majd hangsúlyozta, 
hogy az újabb közbeeső meg 
egyezés nyomán helyükön ma 
radnak a Golán-fennsikon lévő 
zsidó települések és lakosai. „Mi 
után ez a kormány kifejezett 
politikája és álláspontja — mon­
dotta — nem látok semmi eshe 
tőséget az újabb közbeeső meg 
állapodásra Szíriával, ami nem 
vonatkozik a Szináj-félsziget 
nyugati tömbjének jelentős ré­
szére”.

Felköltöztünk a Merkáz Hákármel szivébe
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OF ISRAEL LTD

Ebben az új fiókunkban megtalál minden modem bankszolgáltatást, 
az Union Bank tradicionális, egyéni és megbízható bánásmódjával. 
Mirt az Union Bank minden fiókjánál szokásos, ennél a fióknál is 
rendelkezésére állnak a befektetési- értékpapír- és valutaügyek gya­
korlott tanácsadó szakemberei.
Az Union Bank, a Bank Leumi csoport tagja, egyesíti a nagy 
bank előnyeit egy magánbank egyéni ügytélkezelésével és figyel­
mével.

HAIFA, CENTRAL CARMEL, 127, 5HDE801 HANAMI, Itt. 04-867*1-1

Közvéleménykutatás szerint:

AMERIKA 
ARABBARÁT 

POLITIKÁT FOLYTAT
Csökkent Ford népszerűsége 

Izraelben
Növekedett azoknak az iz­

raelieknek a száma, akik úgy 
vélik, hogy Amerika arab-barát 
politikát folytat és az arab or­
szágokat támogatja. Kisebbség­
ben vannak azok az izráeliek. 
akik úgy vélik, hogy az Egye­
sült Államok kifejezetten fzráel 
barát politikát folytat. Ez a lé­
nyege a Pori közvéleményku­
tató intézet által végrehajtott 
felmérésnek.

Izráel felnőtt zsidó lakossá­
gának 19.4 százaléka szerint 
Amerika jobban hajlik az ara­
bok. mint Izráel felé, s csak 
18.2 százalék hiszi, hogy Wa­
shington elsősorban Izráel mel­
lett áll. Összehasonlításként: az 
áprilisi hasonló felmérés sze­
rint még az izraeli zsidó felnőt­
tek 6.7 százaléka hitt Amerika 
kifejezetten Izráel-barát politi­
kájában és mindössze 10 szá­
zalék mondotta azt, hogy az 
arabokat helyezi előnybe.

Ezzel szemben 28.6 százalék 
azt a nézetet vallja, hogy Ame­
rika közel-keleti politikáját kizá­
rólag a saját érdekei szerint 
szabják meg és nem hajlük egyik 
fél irányába sem.

Kitűnik még a felmérésből, 
hogy Ford amerikai elnök nép­
szerűsége a júniusi 23.2 száza­
lékról 19.2 százalékra csökkent. 
Az amerikai elnök tevékenysé­
gével elégedetlenek arányszáma 
a júniusi 34.3 százalékról 43.6 
százalékra emelkedett.

A Dácháf közvéleménykutató 
intézet felméréseinek adataiból 
kitűnik, hogy az ország lakos­
ságának jelentős többsége Rá­
hint tartja legalkalmasabbnak a 
miniszterelnöki tisztségre (42.2 
százalék). Második helyen Si­
mon Peresz áll 30.4 százalék­
kal, míg a lakosság 3.4 százalé­
ka szeretné Álont látni a mi­
niszterelnöki székben. Aba Even 
miniszterelnöki jelölését a la­
kosságnak csak 3.2 része támo­
gatja. Azt is megtudjuk a fel­
mérésből, hogy a lakosság 10.6 
százaléka szerint a felsorolt po­
litikusok közül egyik sem al­
kalmas a miniszterelnöki tiszt­
ségre.

További adatokból kiderül, 
hogy a lakosság 47.6 százaléka 
elégedetlen a jelenlegi közbeeső 
tárgyalások irányításával és 37 
százalék helyesli a küszöbön 
álló megegyezést.

A felmérés során 500 jeru- 
zsálemi, tel-avivi. Dán-körzeti, 
haifai és beér-sévai polgárt kér­
deztek meg telefonon, és a vá­
lasz — szerintük — hűségesen 
visszatükrözi az izráeli lakosság 
hozzáállását és vélemény meg­
oszlását-

A JÖVEDELMI ADÓ FELÉT 
A BÉRMUNKÁSOK FIZETIK

A jövedelmiadó hivatal becslése szerint az idén 1.5 mil­
liárd font adót hajtanak be az önálló keresetűektől és to­
vábbi 7.1 miliárd fontot a bérmunkásoktól és a fizetéses 
alkalmazottaktól. Ez derül ki a pénzügyminisztérium adó- 
behajtási prognózisából, amely a Ben Sácbár bizottság által 
javasolt reform bevezetésével kapcsolatos.

A kincstár arra számít, hogy a dolgozók összes kate­
góriájától, valamint a különféle cégektől és vállalatoktól 
az idén összesen 14.7 milliárd fontot hajt be. vagyis a kü­
lönféle gazdasági tényezők által fizetett jövedelmiadó felét 
a bérmunkásoktól hajtják be, tehát az önálló keresetűek 
része mindössze 9 százalék. Az önálló fogialkozásúaktól 
behajtásra kerülő adó feltűnően alacsony összegét azzal 
indokolják, hogy az önállóak jelentős része bejegyzett vál­
lalatként dolgozik.

HUSSZEIN MOSZKVA HELYETT 
KAIRÓBA UTAZIK

Husszein szóvivője cáfolta, hogy a jordániai királynak 
szándékában áll Moszkvába utazni, hogy szovjet fegyvert 
vásároljon. Husszein vasárnap kezdi meg hivatalos láto­
gatását Egyiptomban. Politikai megfigyelők szerint a Husz- 
szein—Szádát találkozótól függ, hogy Jordánia milyen for­
rásból fog majd fegyvert vásárolni, miután Amerikától nem 
kapja meg a kért Hawk légvédelmi rakétákat és más fegy­
vereket. Lehetséges, hogy Husszein Szádát útján akar ame­
rikai fegyverhez jutni.

ANGLIA VÉGLEG BEHÓDOLT 
A TERRORISTÁKNAK

A jelek szerint az angol kormány totálisan behódolt az. 
araboknak, amikor hozzájárult ahhoz, hogy a terroristák 
képviselői is részt vegyenek a Londonban megnyíló Inter­
parlamentáris Unió ülésén. Az angol belügyminiszter nyílt 
elégedetlenséggel fogadta a külügyminisztérium idevonat­
kozó határozatát, mielőtt a beutazási engedélyt megadta 
a terroristáknak.1 Mértékadó körök arra számítanak, hogy 
a jövő hónapban a terroristák küldöttségének megérkezése 
előtt és az Interparlamentáris Unió ülései idején erélyes és 
viharos tüntetések lesznek Angliában.

NÉMET—OLASZ EGYETÉRTÉS 
A KÖZELKELETI POLITIKA ÜGYÉBEN
Nyugat-Németország és Olaszország külügyminiszterei 

Hans-Dietrich Genscher és Mariano Rumor, a héten a bajor­
országi Berchtesgadenben tárgyaltak az időszerű közelkeleti 
problémákról, különösen a ciprusi, valamint az izráeli— 
arab konfliktusról.

A két külügyminiszter megegyezett abban, hogy teljes 
mértékben támogatni kell az Európai Közöspiac erőfeszíté­
seit a ciprusi elrendezés létrehozására, valamint a Közös­
piac álláspontját, amely ellenzi az Izráelnek az UNO- 
közgyűlésröl való kizárását célzó mesterkedéseket. A Hitler 
egykori nyaralójában megtartott megbeszélésen szóba ke­
rült az Európa és az arab világ közötti dialógus ügye is.

A két külügyminiszter megegyezett abban, hogy igen 
komolynak és aggasztónak kell tekinteni a portugáliai hely­
zetet.

UJ TURISZTIKAUGYI ÁLLAMTITKÁR
A közeli napokban Avrahám Rosenmant nevezik ki 

a turisztikaügyi minisztérium új államtitkárává Chánoch 
Givton helyébe, akit Izráel los-angelesi főkonzuljává ne­
veztek ki. A 61 éves Rosenman foglalkozására nézve agronó- 
mus és a Szochnut telepítési osztályának helyettes vezér- 
igazgatójaként működött.

MEXIKÓ IZRÁELI NAGYKÖVETE 
SÜRGŐSEN JORDÁNIÁBA UTAZOTT

Echeverria mexikói elnök:
Szádát nem akar találkozni Rábinnal

Echeverria mexikói elnök jelenlegi közelkeleti útja ke­
retében közvetítő erőfeszítéseket tesz, hogy megakadályozza 
az arab javaslat benyújtását, hogy Izraelt kizárják, vagy 
felfüggesszék az UNO-ban. Ennek keretében a mexikói el­
nök lépéseket tett, hogy találkozót hozzon létre Jicchák 
Rábin miniszterelnök és Szádát egyiptomi elnök között.

A Jordániában tartózkodó Echeverria közölte, hogy 
Kairóba küldte (izráeli látogatása idején) a kíséretében lé­
vő külügyminiszterét, de Szádát elutasította a javaslatot, 
arra hivatkozva, hogy erre a csúcstalálkozóra csak akkor 
kerülhet sor. ha Izrael ..kiürítette az összes megszállt arab 
területeket”.

tegnap kitudódott, hogy Echeverria egyenes utasítására 
Jordániába utazott dr. Benito Berlin, Mexikó izráeli nagy­
követe. Ennek a lépésnek a pontos hátterét még nem isme­
rik, de lehetségesnek tartják, hogy a mexikói elnök eset­
leg magas szintű találkozót kezdeményez Izráel és Jordánia 
között.

A mexikói nagykövet váratlan utazása úgy tudódott ki, 
hogy helyette hitvese, Szára Berlin asszony jelent meg a 
KKL által rendezett erdőavatási szertartáson. A közelmúlt­
ban volt egy éve tannak, hogy Rosalia Castellianos me­
xikói nagykövetnőt halálos baleset érte és a KKL a 
gálili Túrán környékén erdőt avatott a tragikus sorsú dip­
lomatanő emlőkére. A Castellianos emlékerdőben, amely 
részét képezi az „Asszonyok erdejének, 18 ezer fa lesz.
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RÓMAI ÚTIKALAUZ
azok részére, kik még nem voltak Rómában, mert isme­
retes, hogy „minden ut Rómába vezet”, de Rómában sok 
ut van, amelyeken kissé komplikált eligazodni.

Rómában 12 féle organizált túra van, részben délelőtt, 
részben délután. A különböző társaságok, ahol a túrát 
rendelik „felpakkolják” a turistát a szállóban, összegyűjtik 
őket egy bizonyos helyen. Ott beosztják őket túra és nyelv 
szerint, majd be a busszba és elindul a kirándulás. Megle­
hetősen sietnek, végigrohanják a látnivalókat, hogy a túra 
befejezése előtt egy-egy elárusitóhelyen kényelmesen lehes-

msÉ
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*én válogatni az emléktárgyakban és vásárolni. Itt nem 
sietnek, ami nagyon előnyös, mert hiszen jóformán csak ez 
marad meg az útból, ami kézzelfoghatót magával hoz 
a turista.

Óva intek mindenkit, hogy a Vatikán-Muzeumba túrával 
menjen, mert a rengeteg csoport között páni félelemmel kell 
figyelni az előrerohanó vezető sapkáját, vagy a kezével 
fenntartott újságot, különben lemaradnak. Képet meg­
nézni, szinte lehetetlen. Még a csodálatos Raphael teremben 
sem lehet elmélyedni és a meghatottságtól, ennyi szépség 
láttán, esetleg imádkozni, mert a vezetőre kell figyelni. A 
4—5 csoport közül, akik ugyanabban az időben bábeli zűr­
zavarban magyaráznak, a tiedet kell szem előtt tartani, 
nehogy nélküled folytassa a rohanást.

A Szent Péter Bazilikában, Michelangelo Pietája egy sötét 
alkóvban van és amióta egy őrült magyar megtámadta, 
még páncélüveg is van előtte és, hogy gyönyörű, azt csak 
onnan tudod, mert olvastad és képen láttad.

Egy fal mellett, egy magas oszlopon szerényen meghú­
zódva ül Szent Péter fekete márványból kivésve. A jobbik 
lábán az ujjak helye teljesen sima. Magyarázzák és láttuk 
is. hogy mindenki, aki elmegy mellette, térdet hajt és 
kezével megérinti szobor lábát: ez okozta, hogy évszázadok 
alatt a sok érintéstől elkoptak a lábujjak. Mielőtt még 
sikerülne áhitatosun elgondolkozni a hiten, megszólal a 
hátunk mögött egy mély hang: ..Bobemájszesz”. Hátra­
fordulunk és egy jóképű szábre áll ott a jeansnaclrágos 
feleségével, minden áhitat nélkül.

Michelangelo mestermüve a „Mózes’’, amelyet II. Julius 
pápa síremlékeként rendelt meg, de még életében megvál­
toztatta tervét. Egy templomban, az oltár mögött van 
elhelyezve. A templom neve „Szent Péter láncai” és az 
oltáron egy kivilágitott arany-üveg ládában azokat a lán­
cokat állították ki. amivel Herodes Szent Pétert meglán- 
coltatta: de a Mózes szobrot csak akkor lehet látni, ha 
meggyujtják a fényszórót. Kicsit nézheted ezt a világ egyik 
legszebb remekművét, majd eloltják a fényszórót és a sötét­
ben már csak a láncok világítanak.

Naponta láttunk egy utcasarkon, nem messze a Republica 
tértől egy’ Mózes-kutat. borzalmas alkotás, ami végül jó 
útmutatónak bizonyult. Mikor majdnem elvesztünk a renge­
teg utcában és hirtelen megláttuk Mózesünket, megnyu­
godtunk, hogy hamarosan hazaérünk . ..

Egyike a legszebb helyeknek a Piazza Navona, ezt viszont 
a túrák nem látogatják. Az okosok autóval mennek oda, 
hogy pihenten gyönyörködjenek a téglaalkú téren lévő 
három szebbnél szebb szökőkút ban. Kettő közülük Bernini 
mester remekműve. Körülöttük a zárt téren egymás mellett 
sorakoznak a paloták és egy méltóságteljes St. Agnes temp­
lom. Meg kell nézni! De ne gyalog, mert mire a turista 
átvergődik a Piazza Venezia három rendőr által irányított 
forgalmán és egy mellékutcából nyíló kis keskeny bejáratú 
utcán át végre megpillantja a kutakat, addigra oly’an fáradt 
lesz. hogy az első padra leroskad és nincs ereje, csak sült 
gesztenyét rpajszolni, amit kis zacskókban uton-utfélen 
árulnak.

A spanyol lépcsőkön, ami minden prospektus szerint teli 
van virággal, nincs egyetlen szál sem. Nagyon impozáns, 
de virágok helyett csecsebecse-árusok rakják ki árujukat és 
festők az állványaikat, igy árulják képeiket.

A Borghese muzeum egyik tura-programjában sincs 
benne, de nyitva van egy tucat látogatónak. Egyjke a leg­
szebb magáin gyűjteményeknek, ma már az állam tulajdona. 
Gyönyörű képek és szobrok kitűnő ízléssel vannak elren­
dezve. Bernini „Dávid” szobor felejthetetlen. Érett, elszánt 
harcos, felfogásban teljesen eltér Michelangelo világhírű 
Dávidjától.

Aki a természetet szereti mesterien átalakítva, annak 
■okvetlenül meg kell nézni Tivoliban a több. mint 500 szökő- 
kútból álló parkot. Bámulatosan szép. De sajnos előtte 
meg kell bámulni Hadrianus császár palotáját, ama egy 
óriási szabad térből, egy falból, két oszlopból és sok 
fantáziából áll. Talán minden között a legimpozánsabb 
a kétezer éves Pantheon, kissé a földe süllyedve, dísztelen 
szürke csarnok, óriási oszlopaival, megvilágítva a kupolán 
egy nyíláson át beszűrődő napfénytől. Ebben az épületben 
érezni a régi Róma majesztétikus. szinte ijesztő nagyságát 
d Ha pedig végig megyünk a Via Bissolati utcán, egy­
más mellett látjuk baráti békességben a világ összes repülő­
vállalatait: kelet-nyugat, közöttük az El-AI is. Csak ennek 
a bejárata van dupla vasajtóval bezárva. Bemenni csak 
különleges biztonsági vizsgálat után lehet, néha még rendőr 
is áll a bejárat előtt. BRUCK ILI
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A szakszervezel utasítására

AZ AMERIKAI DOKKEREK 
AZ OROSZORSZÁGI RENDELTETÉSŰ

MEGTAGAEIÁK 
GARONA BERAKÁSÁT

WASHINGTON (UPI, Reu­
ter). — Az Egy esült Államok ke 
Jeti tengerpartja és a Mexikói 
öböl kikötőiben i dokkerek pa­
rancsot kaptak, hogy a szakszer­
vezet engedélye nélkül ne rakod­
janak be gabonanemüt az orosz- 
országi rendeltetésű telierhajók- 
ba. Ezt közölte a múlt hét végén 
az International Longshormen 
Association (ILA) egyik szóvi­
vője.

Thomas Gleason, az ILA el­
nöke, körtáviratot intézett a szak 
szervezet 350 helyi csoportjához, 
hogy tagadják meg a gabona be 
rakását, „mindaddig amíg a

szakszervezet meg nem kapja az 
általa követelt biztosítékokat.”

Gleason nyilván Henry Jack- 
son szenátor figyelmeztetésére 
lépett akcióba. Tekintve, hogy 
az oroszországi termés katasztró 
fálisnak Ígérkezik. Jackson sze­
nátor attól tart. hogy a szovjet 
kereskedelmi ügynökök kísérle­
tet fognak tenni kétszerannyi 
gabonanemü vásárlására az 
Egyesült Államokban, mint az 
1972-es u. n. „nagy gabonarab­
lás” alkalmával amikor is 19 mii 
lió tonnát vásároltak fel.

Az ILA a múlt hónapban sza­
vazta meg az oroszországi ren­

deltetésű gabonaszállító hajók 
bojkottálását, hacsak nem kap 
biztositékot az Egyesült Álla­
mok kormányától, hogy a tranz 
akció nem fogja felhajtani az 
amerikai élelmiszerárakat. Glea­
son a múlt hét végén közölte a 
szakszervezet vezetőivel, hogy 
megvitatta a problémát az illeté­
kes kormánytisztviselőkkel, de 
„eddig semmiféle biztositékot 
nem kapott arra nézve, hogy a 
kormány számításba vette az 
amerikai közérdek védelmét — 
értsd: az élelmiszer árak jelen­
legi színvonalának garantálását. ’ 

A Szovjetunió az idén közel 
10 millió tonna amerikai búza, 
árpa és kukorica vásárlására kö-

ta károkat még nem becsülték 
fel teljes mértékben és valószí­
nűnek tartják, hogy a szovjet 
termés még a 175 millió tonnát 
sem haladja meg.

Az amerikai földművelésügyi 
minisztérium ragaszkodik jelen­
legi becsléséhez, mindaddig 
amig jelentést kap egy amerikai 
szakértő csoporttól, amely há­
rom hetes terepszemlére indult 
Szibériába és Kazakhsztánba. a 
legfontosabb szovjet gabonater­
mő vidékekre. Először fordul 
elő, hogy az oroszok engedélyt 
adnak amerikai szakértőknek 
ilyen helyszíni szemlére és a hi­
vatalos szovjet termelési ered­
mények ellenőrzésére.

Mielőtt elhagyta Moszkvát, a 
négy amerikai szakértő nem volt 
hajlandó nyilatkozni a sajtónak. 
De egyikük megemlítette, hogy 
a junius végi .időben jött” eső­
zések úgy látszik megmentették 
a termésnek legalább egy részét 

Időközben, Ear! L. Lutz, a 
Egyesült Államok földművelés- 
ügyi minisztere felfüggesztette a 
további gabonaügyleteket Orosz 
országgal és közölte a gabona- 
kereskedőkkel, hogy ne kösse­
nek újabb üzleteket amig a szak 
értők felbecsülik az idei ame­
rikai termés mennyiségét. Ezek 
az adatok előreláthatólag még 
a hét folyamán befutnak Wa­
shingtonba.

ANTISZEMITA KIROHANÁS 
KÖZÉLETI VIHART OKOZOTT 

NORVÉGIÁBAN

tött szerződést. Mint emlékeze­
tes, 1972-ben, a szovjet magvá­
sárlás következtében, az ameri­
kai élelimszerárak élesen fel­
szöktek. RUHA-RÉGISÉGEK

A norvég sajtó az utóbbi he­
tekben rengeteg teret szentelt 
egy közéleti polémiának, amely 
egy középiskolai tanár antisze­
mita kirohanása nyomán tört ki. 
Olaf Ho vas tanár, aki az osloi 
Siokmarkens nevű giznázium- 
ban tanít, azt mondotta a Dag- 
blated cimü lapnak adott interjú­
ban. hogy ösztönözni kell a Nor 
végiában élő zsidók emigrálását 
és azokat a zsidókat, akik nem 
hajlandók önszántukból kiván­
dorolni. zárt zsidó közösségbe 
kell tömöríteni. A tanár a néme­
tek múltjáról és jövőjéről irt 
könyvének megjelenése alkalmá­
ból adta az ominózus interjút.

Termesztés, hogy a demokra­
tikus. többnyire filoszemita nor­
vég lakosság körében éles reagá­
lást váltottak ki ezek a szavak. 
Amikor egy újságíró megkérdez 
te a tanárt, vajon valóban ezt a 
kijelentést tette, azt válaszolta, 
hogy „nem pontosan igy mond­
ta”. Végül kijelentette, hogy 
csak a vallás- és közoktatásügyi 
minisztériumnak hajlandó bő­
vebb magyarázatot adni.

Közben bűnvádi eljárás indult 
meg az oslói felsőbíróságon Ho- 
vas ellen, akit azzal vádolnak, 
hogy megszegte a faji és vallási

diszkriminációt tiltó törvényt. 
Abban az esetben, ha bűnösnek 
találják, két évig terjedhető fog­
házbüntetéssel és magas összegű 
pénzbírsággal sújthatják. A bűn 
vádi eljárásra egy levél adott 
okot. amelyet a vallás és közok­
tatásügyi miniszternek küldtek 
és amelynek irói követelik an­
nak kivizsgálását, hogy Hovas 
szavai kollektiv sértést jelente­
nek a norvég zsidóságra nézve. A 
levél aláírói között befolyásos 
személyiségek vannak, többek 
között Leo Fttinger professzor, 
ismert oslói egyetemi tanár.

A gimnázium igazgatója a kö 
vetkezőket mondotta az Aften- 
postcn cimü lapnak adott nyilat­
kozatában:

— A kollégák már régóta 
tudnak Olaf Hov is fajéhnéletei- 
ről. Minden más vonatkozásban 
Hovas kitűnő tanerő, de amikor 
a nácizmus kerül szóba, teljesen 
elveszti logikáját.

A gimnázium igazgatója a to­
vábbiakban nemcsak a saját, de 
az egész tantestület nevében el­
itélte a fajgyűlöletet szító tanár 
szavait és közölte, hogy az igaz­
gatóság Olaf Hovas elbocsátásá­
ról tárgyal.

Washingtoni nyilatkozatában, 
Jackson szenátor arra a konklú­
zióra jutott, hogy az idei szov­
jet termés alighanem 44 millió 
tonnával lesz kevesebb a szüksé­
geltnél. A Washington Post 
szombaton megerősítette Jack- 
son szenátor becslését, a Cl A 
jelentésével, mely a legfrissebb 
információkra hivatkozva ugyan 
csak valószínűnek tartja, hogy a 
szovjet termelési deficit elérheti 
a 40 millió tonnát.

„Minden tényező egy poten­
ciálisan súlyos helyzetre mutat.” 
mondta Jackson. „Ha további 
nagyobb mennyiségű gabonát 
adunk el az oroszoknak és a sa­
ját kukoricatermelésünk lénye­
ges mértékben csökken, az élel­
miszerek jelentős megdrágulásé 
ra számíthatunk."

Az amerikai földművelésügyi 
minisztérium jelenleg 185 millió 
tonnára becsüli a szovjet buza- 
árpa- rozs és kukoricatermést, 
ami 31 millió tonnával kevesebb 
a hivatalosan előirányzott meny- 
nyiségnél. De a minisztérium 
becslése szerint, a deficitből csak 
20 millió tonnát fognak fedezni 
behozatallal.

Egyes európai szakértők tud­
ni vélik, hogy a szárazság okoz-

Dühöng a kánikula Európában
Az izraeliek tízezeréi, akik a közel- 

keleti klíma elől ezen a maron Euró­
pába menekültek, kevés kivétellel, 
„rossz üzletet” csináltak. A UPI jelen­
tése szerint, az elmúlt hetekben az év­
század egyik legtartósabb hőhulláma 
borította el Európát, amely súlyos zava­
rokat okoz a vízellátásban és — törté­
nelmükben először — arra kényszeríti 
a londoni Bobbykat, hogv nyakkendő 
nélkül teljesítsenek szolgálatot.

Julius eleje óta úgyszólván megsza­
kítás nélkül és Skandináviától le az olasz 
csizma sarkáig, a hőmérséklet, kevés vi­
dék kivételével, „csucstehesitménvek” 
körül mozog.

Csak a bortermelők nem panaszkod­
nak. A francia és a Rajna-parU borke­
reskedők boldogok, mert a tartós me­
leg és a forró napsugár a legszebb remé­
nyekre jogosítja fel őket. Nevezetesen, 
hogy 1975 hossza évek óta a legjobb 
évjáratú borokat fogta produkálni.

De a francia mezőgazdák nyugtala­
nok. Becslés szerint az idei búza termés 
a mull évi 16 millió tonnáról 13 millió 
tonnára esik vissza és hasonló aránya 
visszaesés várható a kukorica, cukor­
répa és burgonyatermésben is.

Olaszországban milliók szenvednek 
vízhiányban. Sok helyen kénytelenek 
adagolni a vízellátást. Nagy-Ráma terü­
letének kétharmada hetenként egyszer 
viz nélkül marad. Palermo lakosai vöd­
rökkel állnak sorba azokban a kerüle­
tekben, amelyekben az utcai csapokból 
viz folyik.

Vízhiány uralkodik Fszak-Spanyol- 
országban is: San Sebastian városa éj­

szakánként elzárja a vízellátást, miután 
rezervoárjaiban mindössze 20 napra ele­
gendő viztartalék maradt.

Anglia ,,kellemes zöld tájain” olyan 
kevés a zöd fii, hogy a farmerek széná­
val kénytelenek etetni az állatokat.

A londoni Bobbyk már júniusban 
inguijra vetkőztek és a múlt héten nyak­
kendő nélkül jelentek meg posztjukon. 
De a Buckingham palota testőrei nem 
vettek tudomást a hőhullámról és a 
szokásos merev vigyázzállásban strázsál- 
tak toronymagasságu prémes diszcsá- 
köju kalatt. És a lovas testőrök a White­
hall környékén továbbra is fém-mellvé- 
döhen teljesitik szolgálatukat.

Stockholmban a legtöbb gyár bezárt, 
az irodák korábban küldik haza személy­
zetüket és a lapok nap- mint nap hosszú 
cikkekben adnak tanácsokat, mi a 
leendő a szokatlan időjárás elviselésére.

A hőmérséklet a mérsékelt nyári kii­
mához szokott Svédországban, julius 
közepe óta csaknem minden nap meg­
haladja a 35 fok Celsiust, a legforróbb 
nyár ISII óta, vagyis amióta ott a hő­
mérsékletet rendszeresen nyilvántartják. 
A svédek többsége, akik nincsenek hoz­
zászokva a nyári kánikulához, bezárkó­
zott odahaza, vagy az uszodákban és a 
tengerparti strandokon keres enyhülést.

Stockholm környékén a rendőrség 
számos meztelenül fürdő férfit és nőt 
tartóztatott le.

A szárazság kiterjed a Szovjetunióra 
is, és az amerikai földművelésügyi mi­
nisztérium becslése szerint, a szovjet 
gabonatermés távolról sem lógja elérni 
a 250 millió tonnát, amire számítotok.

Irta: CHÁNÁ ZEMER

Csak a véletlennek köszönhetem, hogy Salzburgba ve­
tődtem a közelmúltban. Azért mentem Ausztriába, hogv 
interjút kérjek Kreisky koncellártól, aki éppen szabadságát 
tölti — Salzburg közelében. Odafelé menet egy estét töltöt­
tem Mozart „Mekkájában”. Jókor érkeztem Salzburgba, 
mert éppen most folyik a híres, évenként ismétlődő fesz- 
tivál. Talán mondanom se kell, hogy éltem az alkalommal 
és jegyet vettem az egyik előadásra. Megnéztem a „Cosi 
fan tutte*’ című Mozart-operát.

Őszintén szólva elég butácska a librettó, de kárpótol­
tak mindenért az énekesek, akik az első vonalat képvisel­
ték. Ennek ellenére a legszebb áriák közben is az előadás 
előtt hallott otthoni hírek foglalkoztattak. Bemondta a 
rádió, hogy ismét leértékelték a fontot, hogy tüntetés volt 
Kirját Smonán és katonai akció libanoni területen. A kül­
földön időző izraeli — akár akarja, akár nem —> ilyen 

1 problémákkal foglalkozik.
Salzburgban elég nehéz dolog jegyet szerezni a feszti­

vál előadásaira. Nekem nem okozott fejtörést, mert Kreisky 
kancellár titkársága mindent elintézett helyettem. Talán 
ennek köszönhettem a ritka szerencsét, hogy az l NO fő­
titkárának páholya mellett volt az enyém. A szünetben 

I természetesen meginterjúvoltam dr. Kurt Waldheimot, előbb 
; azonban alaposan körülnéztem a nézőtéren, ahol tombolt az 

elegancia. A gondtalanok, a jólétben dúskálok eleganciája. 
Azoké, akiket sem egyénileg, sem országos értelemben nem 

i foglalkoztatnak a mieinkhez hasonló problémák.
A legtöbb férfi szmokingban, s akik csak sötét ruhái 

öltöttek, azok is csokornyakkendősei tették ünnepélyessé vi­
seletűket. Valóban ünnepélyes hatást kelt a csokornyak- 

i kendő, de ha őszinte lehetek, számomra azért kicsit ne­
vetséges ruhadarab. Elnézést, ez persze Ízlés kérdése.

És a nők?
A nők természetesen nagyestélyiben pompáztak és a 

szünetben ügyelnem kellett, nehogy’ valaki ruhájának fodrai­
ra lépjek. A sok brokát és sifon — költemény között egyet­
len „A EA”-modell volt látható a nézőtéren. Történetesen 
1971-es modell. Bevallom, nem zavart, nagyon jól érez­
tem magam.

Akkor lett volna kellemetlen érzés, ha én is kiesipem 
magam, mert az egész világ tudja, mily'en sok gond nyom 
ja a vállunkat, s ami az anyagi vonatkozásokat illeti, a 
csőd szakadékának környékén járunk.

Ezt én folyton érzem. Otthon is, de különösen külföl­
dön. És nagyon szeretném, ha ezt minden külföldre utazó 
izráeli asszony szem előtt tartaná. Kiváltképpen azok. akik 
hivatalosan is képviselnek bennünket, utazásuk tehát nem 
kimondottan magánjellegű. #

Minden amerikai — és különösen minden amerikai zsi­
dó — rámvethet egy pillantást, s arra gondolhat, hogy az 
estélyi ruhát ő vette nekem. Vagy' legalább is közvetve neki 
köszönhetem.

Ez nem pontos meghatározás, de nem is áll távol 8 
valóságtól. Ezért ajánlatos szerényen öltözködni. Minél 
szerényebben.

Ez nem jelenti, hogy toprongyosan. Annál is inkább, 
mert manapság a toprongyos öltözködés méregdrága.

Rendkívül érdekes jelenség, hogy külföldön újabban a 
divat területén is rákaptak az emberek a régiségekre. Az 
európai nagyvárosokban azt mondják nekem, hogy Tel- 
Avivban is. de nekem meg nem tűnt fel. Szóval annyira 
divatba jöttek az uraságoktól levetett ruhák, hogy a nagy­
városokban elegáns butikok nyíltak árusításukra. Sőt átír 
hiszi az olvasó, akár nem. még a viseltes cipő iránt is ko-

és a mások által kitaposott cipők jóval többe kerülnek 
mint az új holmi.

Bécsben körülnéztem a farmernadrág-piacon, mert 
lányom megkért, hozzak neki egyet. Nadrágtornyokat Iái 
tani, olyan nagy a kínálat és meglepett, úgy áruljak 8 
újakat, hogy mosottaknak, viselteknek tűnjenek. Kis ér 
dekiődés után tudomásomra jutott, hogy benyomásom h< 
lyes. Ezek ócska nadrágok. Korábban már mások testéi 
feszültek.

Undorító.
Hogy mibe kerülnek? Háromszor annyiba, mint az ú 

nadrágok. Hovátovább csak a nagyon gazdag emberek en 
gedhetik majd meg maguknak, hogy valóban kopott ruha 
ban-cipőben mutogassák magukat egymásnak.
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Hazai szerzők előnyben - Haifán külföldről jelentik A SZÍNHÁZ és a ZENE VILÁGÁBÓL
Elkészült a haifai színház 

részletes műsorterve. A követ­
kező szezonban elsősorban hazai 
szerzők jutnak szóhoz. Dália 
Herz, Jákov Sábtáj. Jehosua Szó 
bol. Joszi Bár-Joszéf és Dániel 
Horovicz darabjait, illetve egy- 
felvonásosait mutatja be a szín­
ház. Érdekes egyébként bepillan 
tant ft legutóbbi szezon nyersmér 
legébe. A haifaiak 423 előadást 
tartottak két színpadon, s 190 
ezer néző tekintette meg előadá­
saikat. Már az elmult szezonban 
is a hazai szerzők darabjai áll­
tak a jáétkrend középpontjában. 
Összesen 134 előadást szenteltek 
a modern héber drámaírók mun­
káinak.
TOI.EDa.NO HAZAJÖN

Ávi Toledano, a népszerű iz- 
ráeli slágerénekel az elmult hó­
napokat Londonban töltötte. Szá 
mos hanglemezfelvétele volt és 
közönség előtt is sikerrel szere­
pelt. A napokban hazajön és itt-
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ehud manor és ofra fuchs

A kulisszák világának kis lexikonja:

BRECH
Bertolt Brecht (1898— 

1956) a modern drámamüvé- 
szet egyik legjelentősebb mű­
velője és elméleti vonatko-

wgm:

lm

zásban Is kiemelkedő fontos­
ságú tudósa volt. Költőként 
és rendezői minőségében is 
nagy sikerei voltak.

Első darabiát fiatalon 
11918) irta „Baal“ címmel. 
Mint rendező. Reinhardt mel 
lett dolgozott, de hamar el­
fordult mesterétől és önálló 
koncepciója alapján látott 
munkához. Ö a gondolati, il­
letve világnézeti színház leg­
jelentősebb alkotó művésze. 
Főbb müvei: Koldusopera, 
Kurázsi mama, Legenda a ha 
k>tt katonáról, Dobszó az éj­
szakában. Egy fő és egy fő, 
4 vágóhidak szent Johanná­
ja, A gömbfejüek és a csucs-

fejüek. Jó embert keresünk, 
Állítsátok meg Arturo Uit, 
stb.

A Kurázsi mama cimü drá 
máját 1939-ben irta. A teljes 
cim: Kurázsi mama és gyer­
mekei. Az eredeti cim: Mut­
ter Courage und ihre Kinder. 
Brecht akimmel is ellátta a 
darabot: Krónika a 30 éves 
háborúról.

A háború ellenes irodalom 
egyik legerőteljesebb müve 
ez a Brecht-darab. Maga a 
szerző így határozta meg 
mondanivalóját: „A tanulság, 
hogy a nagy üzleteket a há­
borúban nem a kisemberek 
csinálják. Hogy a háború, 
amely az üzletek foly tatása 
más módszerekkel, halálossá 
teszi az emberi erényeket vi­
selőik számára is, ezért har­
colni kell ellene”.
Helen Weigel, az író szí­
nésznő-felesége kreálta a cim 
szerepet az ősbemutatón és 
azóta minden Kurázsi mama 
őt tekinti kicsit a példaképé­
nek. A darab nagy színházi 
apparátust igényel: Huszonöt 
férfi és hét nő. A címszerep­
lő — mint annyi más Brecht 
szerep —, szimbolikus figu­
ra. Egy markotányosnő, aki 
három gyermekével járja a 
katonai táborokat, megélhe­
tési lehetőséget keresve. A 
háborúból él, mégis szembe­
kerül a háborúval, amely 
mindenki számára pusztulást 
jelent.

hon is lemezfelvételei lesznek.
ÖLÉ-REVC

Orosz olé-müvészek és artis­
ták alkalmi együttest alakítottak 
és augusztus folyamán nagysza­
bású revümüsorral lépnek a kö­
zönség elé. Húsz művész szere­
pel a színes műsorban. Augusz­
tus 11-ikén volt a premier Tel 
Avivban, majd országos turnéra 
indulnak.
SZERETNI, VAGY 
NEM SZERETNI...

Shakespeare legszebb és legis­
mertebb darabjainak szerelmi je­
leneteiből összeállított tévé mű­
sort láthat rövidesen a közönség 
„Szeretni, vagy nem szeretni ez 
itt a kérdés” címmel. Ehud Ma­
nor fordította a darabrészleteket 
és ő az est műsorának összeál­
lítója. Jicchák Sauli a rendező. 
Álrik Ben Dávid a zenei felelős. 
A művészek: Mi eh ál Tál, Lion 
Meni, Ofra Fuchs, valamint Jo- 
széf Rivlin.
KÖLTŐK ESTÉJE 
A CÁVTÁ-KLUBBAN

A Cávtá színházi klubban né­
hány nap múlva költői estet ren­
deznek. A modern héber költé­
szet legszebb képviselői lépnek 
fel, ők maguk adják elő versei­
ket. Az előadást 'ita követi. A 
költők egymással vitatkoznak, 
de szót kérhet a közönség is. Ha 
az estnek sikere lesz. megismét­
lik.
BRECHT-D.4R4 Bx 
A NEMZETI-SZÍNHÁZBAN

A Habima Nemzeti Színház­
ban megkezdték Bertolt Brecht 
„Kurázsi mama” cimü darabjá­
nak próbáit. A címszerepet a 
romániai származású Lia König 
já:tssza. A mii egyik fontos sze­
repét Rónai András aiakitia. Az 
uj évad elején kerül sor a Brecht 
darab premierjére.

GARBO KITÜNTETÉSE 
Nagy kitüntetés érte Gréta 

Garbót a berlini filmfesztiválon. 
Életművéért aranyérmet kapott. 
A múltban többek között Chap­
lin és Walt Disney kapta meg 
ezt az aranyérmet.
A SZÁZ ÉVES RILKE 

Száz éve született Rainer Ma­
ria Rilke. A centenárium alkal­
mából a költő életművét és re­
likviáit bemutató kiállítást ren­
deznek a marbachi Schiller-mu- 
zeumban.
G YERMEKSZINHAZ- 
FESZTIVÄL

Frankfurtban rendezték meg 
az idei nemzetközi gyermekszin- 
ház-fesztivált. Negyvenhét együt 
tes vett részt az eseményen. 
MÓZES ÉS ÁRON —
NÉPI FELFOGASBAN

Arnold Schönberg „Mózes és 
Áron” cimü operáját uj felfogás­
ban adták elő a drezdai dalszín­
házban. A müvet eddig az el­
vont — tehát nehezen megköze­
líthető — operák közt tartották 
nyilván, de most Harry Kupfer 
egyéni felfogásában, népi dal­
műként került előadásra.
ORFF-SZIMPÓZIUM 

A 80 éves Orff, a világhírű 
svájci zeneszerző tiszteletére ta­
nítványai és művészetének tiszte­
lői Salzburgban, a Mozartheum- 
ban nemzetközi szimpóziumot 
rendeztek, s megvitatták az alko­
tásai által felvetett elvi és gya­
korlati problémákat. Főleg az 
Orff-müvek modern interpretá­
lás! lehetősége körül alakult ki 
termékeny vita a szimpózium 
résztvevői között.
RIGOLETTO —
POLANSZK1

Roman Polanszbki, a világhí­
rű filmrendező elvállalta, hogy 
a müncheni operaházban meg­
rendezi Verdi ..Rigoletto”-ját. 
Már meg is kezdte a munkát a 
renrlezőpéldányon, de a bemu­
tató csak a szezon második felé­
ben kerül sorra.
MEGHALT (100 ÉVE) 
ANDERSEN ...

Száz évvel ezelőtt halt meg 
Hans Christian Andersen, min­
den idők legnagyobb mesemon­
dója. A dániai Odensében An- 
dersen-fesztivált rendeztek ebből 
az alkalomból. Bemutatták a 
meséi alapján írott darabokat és 
filmeket és könyvkiállitás is volt 
a világ szinte valamennyi nyel­
vén megjelent Andersen-müvek- 
ből.
NEMZETKÖZI 
KARMESTERVERSENY 

A zenei világ nagy eseményt 
volt a nemzetközi karmesterver­
seny. amelyet a Mila Női Scala 
rendezett.
USTINOV
ÉS A FRANCIA HUMOR 

Peter Ustinov, a világhírű an­

gol drámaíró és színész a humor 
lélektanáról tartott nemrég elő­
adást és kifejtette, hogy szerinte 
a francia humor a legmélyebb és 
a legfrappánsabb. Állítását ezzel 
a viccel illusztrálta:

A tenger fenekén többszáz mé 
tér mélységben dolgozik a bú­
vár. Közben állandó kapcsolat­
ban van a hajójával, amelynek

él
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PETER USTINOV

fedélzetéről a mélységbe szállt. 
Egyszer csak a következő üzene­
tet kapja fentről: — Azonnal 
gyere fel! — mi történt, az ég 
szerelmére? — érdeklődik a bú­
vár. — Ne kérdezősködj annyit, 
hanem siess. Vedd tudomásul: 
süllyed a hajó .. .
AJÁNDÉKSZINHÁZ 

Közeledik az amerikai függet­
lenségi nyilatkozat kétszázadik 
évfordulóján. Ebből az alkalom­
ból színházi események is lesz­
nek. Például, a japán állam szín­
házat ajándékoz Amerikának. A 
két teremből álló new yorki ja­
pán színházat a Kennedy-Center 
legfelső emeletén helyezik el.
NEMZETKÖZI
KÓRUSVERSENY

A walesi Llanollenben nem­
zetközi kórusfesztivált rendez­
tek. A világ legjobb kórusai ta­
lálkoztak a versenyen, amelyet 
évről-évre megismételnek. 
DALI—KIÁLLÍTÁS 

Salvador Dali 300 grafikájá­
ból kiállítást nvilt Bonnban. A 
művész jelen volt a megnyitón.
SZÍNHÁZI MUZEUM 
BÉCSBEN

Bécsben megnyitották az or­
szágos osztrák színházi múzeu­
mot, amelynek alapját egy 1922 
óta létező, egyre bővülő gyűjte­
mény képezte.

AZ INBÁL 
NICARAGUÁBAN

Az Inbál táncszínház együtte­
se nagy sikerrel vendégszerepeit 
Mexicoban és a turné újabb ál­
lomásaként Nicaraguába érkez­
tek, ahol már meg is kezdték 
a vendégszereplésüket.

ALTERMAN — 
ALTERMANRÓL

Az ifjúsági színház — amely 
a közoktatásügyi minisztérium
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ALTERMAN

égisze alatt működik —, Alter- 
man-estet készít elő nagy nem­
zeti költőnk életművének javá­
ból. Az előadás címe „Aber­
ni an — Altermanról” lesz. —■ 
Ben Cion Tomer, a kiváló fia­
tal költő, drámaíró állította ösz- 
sze az est anyagát. Cilá Dá- 
gán, Gideon Semer és Avi Jákir 
az est szereplői. A cél, hogy 
egyetlen előadás során képet 
kapjanak a fiatal nézők Nátán 
Altermanról.

AZ IFJÚSÁGI MOZGALOM 

DALAI

ÖREG MŰVÉSZ,
NEM VÉN MŰVÉSZ 

Fred Astaire sztár lett Lon­
donban. Az egykor világhírű 
táncos most "hanglemez-felvéte­
leket készít. Énekel és pályája 
emlékeit eleveníti fel. Az egyik 
lemezt közösen csinálták Bing 
Crosbyval. — Fred Astaire most 
76 éves.

IESMÉT DOLGOZIK 
A „BIMOT” SZÍNHÁZ 

A Bimot színház egy ideig 
nem működött. Jákov Agmon, 
az igazgató kijelentette, hogy a 
körülményeket pem találja al­
kalmasnak a színházi producer 
tevékenységének folytatására, de 
ugyanakkor reménykedett is, 
hogy később talán javul majd a 
helyzet. Ez a „később”, úgy lat­
szik, elérkezett, mert a napok­
ban bejelentette, hogy ismét mun 
kához lát. A Bimot, újdonsága 
egy londoni darab héber adap­
tációja lesz. Robert Patrick új 
darabjáról van szó. Londonban 
nagy sikerrel fut az előadás.

DORATI LONDONBAN
Doráti Antal, a kiváló ma­

gyar zsidó származású karmes­
tert kinevezték a londoni Ro­
yal Philharmonic Orchestra ve­
zető karmesterének. A világ­
hírű művész legújabb vállalko­
zása, hogy hét hangvesenyen

Néhány vokálegyiittes — a 
Givátron. a kfár-ruppini dallár- 
da és zenekar és más csopor­
tok az ifjúsági mozgalom régi DORATI
dalaiból állítottak Össze érdé- e1őadja Beethoven valamennyi 
kés műsort es nagy érdeklődés szimfóniáját 

(b e n e d e k) mellett adjak elő.

51.
—■ Rendben van — mondta Mason. 

~ ez megmagyarázza, hogyan szerzett 
áldomást rólam. Akkor hát folytassa, 
és mondja el, miért akart beszélni ve­
lem.

. Én ... szerettem volna könnyíte- 
‘h a lelkemen —- felelte az asszony.

~ Várjon egy kicsit. Még egy kér 
°és. Ismerte Millert, a detektívet, aki 
ebben az ügyben nyomozott?

~~ Többször láttam, de ő nem tu- 
ott róla. Sohase találkoztam vele, már 

mint abban az értelemben, ahogy ma-
°d gondolja. Vagvis sohasem beszéltem
vele.

Mikor hagyta el El Templót, Mrs.
Dangerfield?

Kora reggel.
— Hol van Mr Dangerfield?
~~ £1 lemplóban. Üzenetet hagytam

neki, hogy elviszem a kocsit, és egész 
nap távol leszek. Amikor elmentem, 
éppen békésen horkolt. Este szeret so­
káig fennmaradni, és reggel sokáig alud- 

Én éppen az ellenkezője vagyok.ni.
Bármikor el tudok aludni. Akármikor 
jön haza, engem nem zavar. Elég gyak­
ran megesik, hogy reggel felkelek, és 
elmegyek, ő viszont még sokáig alszik. 
Szeretek sétálni kora reggel. Az a ta­
pasztalatom, hogy a reggeli előtti séta 
nagyon jót tesz.

Mason megint hátradőlt a forgószék­
ben, és megint lehunyta a szemét, mint­
ha valamilyen régmúlt eseményt pró­
bálna felidézni.

— Szóval nyomoztatott, hogy bizto­
san megállapíthassa, Renóban van-e a 
férje.

— A férjem? O, Davidre gondol .,. 
Igen.

— Ki végezte a nyomozást?
— Egy ismerősöm.
— Valahányszor szó esett erről a 

nyomozásról — mondta Mason —, ma­
ga mindig az „ismerősöm” kifejezést 
használta. Nem gondolja, hogy ez elég­
gé tág fogalom? Sohasem használt más 
szót. Azért nem, mert félt más szava­
kat használni?

— Mire céloz, Mr. Mason? Nem 
értem magát. Miért kellene félnem más 
szavaktól?

— Mert azokból talán kiderült vol­
na az ismerősének a neme — mondta 
Mason.

— Miért, mit számított volna az?
— Azon gondolkozom, hogy ez az 

„ismerős” nem volt-e véletlenül a jelen­
legi férje, George L. Dangerfield.

— De hát . . .
— ö volt az? — kérdezte Mason.
— Igazán nem szép dolog — kiál­

totta mérgesen Mrs. Dangerfield —, 
hogy itt megpróbái...

— Ö volt az? — ismételte meg a kér­
dést Mason.

Az asszony váratlanul elnevette ma­
gát.

— Igen — mondta. — Most már ér­
tem, Mr. Mason, miért olyan híresek 
a keresztkérdései. Lehet, hogy csak 
ugyan megpróbáltam ezt leplezni egy 
kicsit, mert úgy hathatott volna ... 
vagyis esetleg ... szóval téves következ­
tetést lehetne levonni belőle 

=- A következtetés valóban téves lett

volna? — érdeklődött Mason.
Mrs. Dangerfield most már ismét 

ura volt önmagának. Ránevetett az ügy­
védre.

— Mondtam már. Mr. Mason, hogy 
mennyire szerettem a férjemet, és meny­
nyire féltem, hogy elveszíthetem. Azt hi­
szi, ilyen körülmények közt egy nő ki­
kezd egy másik férfival?

— Én csak igyekeztem felderíteni va­
lamit, amit maga szemlátomást el akart 
leplezni — mondta Mason. — Talán a 
keresztkérdésekhez szokott ügyvéd ösz­
töne dolgozott bennem.

— George L. Dangerfieldet még lány­
koromból ismertem — közölte az asz- 
szony. — Akkoriban éppen eléggé bo­
londult értem; de amikor táviratoztam 
neki, már két éve nem járt Winterburg 
Cityben. A házasságom óta csak egyszer 
találkoztam vele, és akkor is csak az­
ért, hogy határozottan és félreérthetetle­
nül közöljem vele: a házasságom min­
dennek véget vetett, ami köztünk volt.

Mason lassan megismételte a szavait:
— Mindennek véget vetett, ami köz­

tünk volt.
Mrs. Dangerfield megint megharagu­

dott; de erőt vett magán, és így szólt:
— Nem rendes dolog magától, hogy 

így belekotor az ember leikébe. De jól 
van, ha úgy kívánja, a válasz: igen.

— Már eljött El Templóból, amikor 
a reggeli lapok megjelentek? — kérdezte 
Mason.

— Igen. Miért?

— Tulajdonképpen miért jött ide?
— Már megmondtam, hogy a lelki­

ismeretem hozott. Tudok valamit, ami­
ről soha senkinek nem beszéltem.

— Mi az?
— A tárgyaláson nem tettem tanú- 

vallomást, tehát senki sem kérdezte tő­
lem. Én meg nem jelentkeztem, hogy 
tudok valamit.

— És mi volt az a valami?
— Horace Adam és David össze­

veszett.
— ügy érti, hogy’ vitatkoztak egy­

mással?
— Nem. Ököllel estek egymásnak.
— Miért?
— Azt nem tudom.
— Mikor?
— Azon a napon, amikor Dávidét 

meggyilkolták.
— Rajta! — mondta Mason. — Mond­

ja el! . , .
— David és Horace összeverekedett 

— mesélte az asszony. — Azt hiszem, 
David maradt alul. Amikor hazajött, 
rettentő mérges volt. Bement a fürdő­
szobába, és hideg borogatást tett az ar­
cára; utána egy darabig még a hálószo­
bában motozott, aztán elment. Én csak 
később kezdtem azon gondolkozni, hogy 
mit csinálhatott a hálószobában. Eszem­
be jutott, hogy hallottam, amikor ki­
húzott és betolt egy fiókot.

f Folytatjuk)
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PERESZi 6 GYALOGSÁG ÚJRA KÖZPONTI 

TÉNYEZŐ

AZ ORSZÁG LEGNAGYOBB GYÁRTELEPÉT
létesítették dimonán

I dollár értékben fog exportálni.
! Jelenleg 100 embert foglalkoz­
tatnak, ezek közül 30 mérnök 

I és tervező, aki Dimonán fog le-

Simon Peresz hadügyminisz-1 célos, légihaderő és tüzérségi 
ter a Goláni brigádnál tett látó- egységek is résztvettek 
gatása során tegnap kijelentet- 
te. hogy a brigád különleges' briS" fc*m™to™ij*nlMbén "avattak kfrcgn^p Dimonán kff>a» «» fedé'

I. de kiMönösképpen a üzemet, amelyeket Tel Aviv kornyékéről helyeztek at. , . reDÜIŐ.helyet foglal el a hadsereg ke­
retén belül. A hadügyminiszter 
hozzáfűzte, hogy a jom-kipuri 
háború tanulságai alapján sokat 
tettünk a gyalogsági alakulatok 
alaposabb felszerelése és kikép 
zése terén. A gyalogság újra a 
harc központi tényezője lett. A 
hadügyminiszter elbeszélgetett a 
katonákkal és a tisztekkel és 
megszemlélte az éles lövészettel

Simon 
még a 
az állam 
hadsereg egyik legfőbb feladata 
most a társadalmilag elmaradt 
ifjúság felkarolása, amelynek je 
lentős része nem jut el a kato­
nai szolgálatig és minden társa­
dalmi kereten kívül marad. A 
hadügyminisztert elkísérte Mor- 
decháj Gur tábornok vezérkari 
főnök, valamint Ráfáel Éjtán.

Két Tel-Aviv környéki üzemet hely eztek át 120 millió font befekte- ezekben az
• i léssel B Negevbe — NBgy külföldi megrendelések — Uj iBkonegyc- j üzemekben dolgoztak, amikor 

det építenek az alkalmazottak számára ‘Sítek™’*™ környékén mű'
Chájim Bár-Lév ipar- és kereskedelemügyi miniszter területet foglal el. Ez egyébként

Az egyik üzem precíziós önt- berendezést gyárt. Mindkét ipari 
vényekhez szükséges gépeket ál­
lít elő, a másik pedig autó-fék-

folyó gyakorlatot, amelyben pán az északi hadtest parancsnoka.

MEGOLDÓDOTT WASSERMAN PROBLÉMÁJA
Jeruzsálemben megoldást ta-i tottjai is kóser kosztol igényel- 

láltak Pinchász Wasserman. ajnek. Wasserman végleges távo- j 
romániai Dorohoi városban mű-i zása ezt lehetetlenné teszi. Ro- 
kpdő metsző és hitközségi kó- j sen főrabbi azért aggódott azon- 
sersági felügyelő ügyében. Dr. i ban. hogy ha Wassermant akár
Mose Rosen romániai főrabbi, 
az országos rabbitanáccsal való 
tárgyalás után kijelentene, haj­
landó lesz a román hatóságok

csak szabadságra is évente egy 
hónapra Izráelbe engedi, kérdé­
sessé válik visszatérése. Az or­
szágos rabbitanács a Rosennel

útján az elkövetkező két esz- j való megegyezés alapján azon-| 
teodőben engedélyeztetni Wasser,ban leszögezte, hogy amenyiben 
man egy-egy hónapos szabadsá- j Wasserman visszatérési Ígéreté- j 
gának Lzráelben töltését. Rosen, jnek nem tesz eleget, izráeli val-j 
mint emlékezetes, többízben ki-jlási fórumoktól nem kap enge- 
jelenterte, hogy Wassermanra j délyt az országban metszőként 
Dorohoiban szükség van. mert a I való működésre. Wasserman Iz- 
hitközség ottani rituális konyha- j ráelben élő családtagjai ezt az | 
ián több, mint százan étkeznek, j elrendezést kielégítőnek talál- j 
és a helyi zsidó aggokháza ellá-'ják.

IZRAELNEK MEGVAN A LEHETŐSÉGE 
REPÜLŐGÉP-MOTOROK GYÁRTÁSÁRA

A kormánytól függ, hogy íz-, fegyverszállítástól függjön, 
ráelben repülőgép-motorokat A halfa! tudós megtagadta to-
gyártsanak. Megvan ugyanis az 
ehhez szükséges technológiai 
tudás és felszerelés — mondotta 
J. Rom professzor, a halfaj 
Technion aerodinamikai fakultá­
sának egyik vezetője.

Rom professzor ezzel a kije-

vábbi részletek közlését, de ki­
fejtette, hogy „technológiai szem 
pontból nincs lényeges különb­
ség a különféle rakéták és bizo­
nyos repülőgépalkatrészek gyár­
tása között. Minél modernebb 
és tökéletesebb felszereléssel ren

Tizenöt éve halt meg 
Marton Ernő

Ázkárá a Náchlát Jicchák-i temetőben
Tel-Aviv. (Az Uj Kelet tudósitójától). — Tegnap dél­

után dr. Marton Ernő, az Uj Kelet alapitó főszerkesztője 
halálának 15. évfordulóján ázkárá volt sírjánál a Nách­
lát Jicchák-i temetőben. Egykori közvetlen munkatársai.

barátai, tanítványai állták 
körül a sirt és a gyászoló 
családot. Fisch Ernő kán­
tor zsoltárokat recitált, 
majd az elhunyt egyetlen 
fia. Manón Michaél mon 
dort kád ist.

Barzilay István — az 
elhunyt egyik tanítványa 
— lépett ezután a sirhoz 
és emlékbeszédct mondott. 
Megrajzolta Marion Ernő 
emberi, újságírói portré­
ját. beszélt a közéleti fér­
firől. aki egy közösség ve­
zéreként szolgálta a zsidó 

nemzeti újjászületés eszméjét, egész életén át. Rámuta­
tott. hogy több szervezetet alapított dr. Marton Ernő. szá­
mos nemzetközi cionista intézményben dolgozott vezető 
posztokon, de életműve középpontjában az Uj Kelet állt. 
amelynek alapitó főszerkesztője, az olvasó tábor irány­
mutatója volt élete utolsó pillanatáig.

Fisch Ernő főkántor ezután az Él Máié Ráchámim 
imát recitálta és végül a gyászoló gyülekezet az ősi zsidó 
hagyományoknak híven emlékrögöket helyezett a felejt­
hetetlen Marton Ernő sírjára.

Az új gyár az izráeli repülő 
, , gépgyár számára is előállít

üzem egy fedél alatt van és precíziós öntvényeket, 
mintegy 30 ezer négyzetméter Az yzem igazgatója. Hugo

i Schwarz az avatóünnepségen el­
mondotta, hogy 120 millió fon- 

i tot fektettek be az áj vállalko- 
; zásba és már export megrende- 
i léseket kaptak amerikai, angol 
lés francia autógyáraktól. Az új 
; gyárvállalat egyébként megren- 
i deléseket kapott bizonyos alkat-
I részek előállítására Törökország

Görögországból. Thailand- 
Iránból és más országok­

ból, 
j ból, 
jból.
j Már az elkövetkező évben
I az új dimonai gyár 12 millió

A gyárigazgatóság elhatározta, 
hogy 250 villát építtet a gyár 
alkalmazottainak és az új la­
kónegyedben kizárólag a vál­
lalat alkalmazottai fognak 
lakni.
Két év múlva, amikor az új 

gyártelep teljes kapacitással dol­
gozik majd, a modern berende­
zés lehetővé teszi havi fél mil­
lió féktányér legyártását. Jelen­
leg csak 30 ezret gyártanak. 175 
ezer fékszalagot tudnak majd 
gyártani hax'onta a jelenlegi 45 
ezerrel szemben.

Az új gyártelep alaktrészeket 
fog gyártani különböző külföldi 
nagy autóvállalatok számára is 
és az erre vonatkozó szerződése­
ket már aláírták.

MEGVESZTEGETÉSI KÖZVETÍTÉSSEL 
GYANÚSÍTJÁK ELIEZER MATALONT

A rendőrség letartóztatott még, lekedésügyi tisztje. Azelőtt Dá- 
i egy magasrangú tisztviselőt a | vid Ászá az Egged vezető em- 
: gázai sávban működő katonai, bere volt. A rendőrség állítása 
: kormányzatnál. Egy ismert tel-1 szerint a sofőriskola tulajdonosa 
I avivi család tagjáról. Eliézer Má- ] egy alkalommal 10 ezer fontot 
I tálonról van szó, akit azzal gya- j adott Mátálonnak. azzal a cél- 
I násítanak, hogy egv megveszte-1 |al. hogy juttassa el Ászához.

getési ügyben közvetített. A bí- más alkalommal pedig 2500 fon 
I róság hatnapos vizsgálati fogsá- j tot. amit Ászá fiának esküvő- 
I got rendelt el Mátáion ellen. j jére szánt ajándékként. A rend- 

A iendőrseg képviselője azt! őrség Mátálont közvetítéssel vá- 
I állította a tárgyaláson, hogy a; dolja a megvesztegetési ügyben. 
I gázai sofőriskola igazgatója ta- j 

nuvallomást tett, amely szerint' ,Mátálon ügyvédje. Ávrahám 
i kétízben megvesztegetés céljából P*ncsuk tagadta a vádat. Elmon-

penzt adott át Mátálonnak azzal, 
j hogy juttassa el Dávid Ászának, 
j aki a katonai kormányzat köz-

lentésével válaszolt >a külföldi j delkezünk, annál gyorsabban és 
sajtóban megjelent hírekre, mi-1 olcsóbban állíthatjuk elő a szűk- 
szerint az Egyesült Államok j séges felszerelést. Ez azonban 
x isszatartja a barcirepülőgépek! nem jelenti azt, hogy a kormány

rövid hirek 
a naauviláaból

motorjának, valamint más fel­
szereléseinek gyártásához szük­
séges ipari felszerelés eladását, 
illetve szállítását Izraelnek. Ame­
rikának az a szándéka, hogy Iz­
rael továbbra is az amerikai

utasítása esetén képtelenek len­
nénk már most a harcirepülő­
gépeket szolgáló motorokat gyár 
tani. Ez kizárólag a gyártási idő 
tartamtól és az ártól függ” — 
mondotta.

RÖVIDESEN ALÁÍRJÁK 
A HISZTADRUT ÉS A MUNKAADÓK KÖZÖTTI 

VÉGLEGES MEGÁLLAPODÁSOKAT
A Hisztadrut, a munkaadók 

és a kormány már a közeli na­
pokban aláírja a drágasági pót­
lékkal és a kollektív szerződés 
meghosszabbításával kapcsola­
tos egyezményeket. Ezt közölte 
a Hisztadrut szakszervezeti osz­
tályának vezetőségi ülésén Úriéi

mely szerint az év végéig meg­
hosszabbítják a kollektív szerző­
déseket. További hármas meg­
állapodás aláírására kerül sor a 
kormány, a Hisztadrut és a mun­
kaadók között az adóreform 
végrehajtásának ellenőrzésére lé 
tesített vegyesbizottság ügyében.

Ábrámovics szakszervezeti tit- Számítanak arra, hogy a kor- a
many

gas tűzfal közeledik a napok 
íőta lángokban álló német erdők 
: felől a Hannover melletti Hof-
stadt faluhoz és inár felperzsel- amerikai űrkutatási program ut-
te a falu néhány házát. A falu 

: kétezer lakosát evakuálták. A

kár. Jelenleg vegyes bizottság
dolgozik az előzetes elvi megái- megállapodáshoz hasonlóan, lét' 
lapodás szerinti egyezmények rejön a megegyezés a Hisztadrut 
megszövegezésén. j és a munkaadók között a dől

Ugyanebben az időpontban j gozók nettó fizetésének biztosi 
aláírják a memorandumot. a-Mására.

USZÍTANAK A MOHAMEDÁN VALLÁSI 
PRÉDIKÁTOROK

A judeai és somroni honvé-1 hetőség. hogy szélsőséges ténye- j hadsereg az egész tartomány 
delmi és állam biztonsági alakú- ízűk igyekeznek majd felhasz- hizoltosagaval karöltve küzd 
latok megtették a szükséges óv-!nálni az alkalmat a templomi paratlí,n tuzvesz ellen 
intézkedéseket, mert arra szá- j közönség uszítására, remélve, sere8 kénytelen 
mítanak, hogy holnap, pénteken j hogy az ima és a prédikáció 
az összes mecsetekben a Mách-jután tüntetni fognak az arab- 
péla-barlanggal kapcsolatos új lakta városok es falvak utcáin, 
kormányintézkedések ellen fog-1 ahogy az a múlt pénteken Che\ 
ják a szónokok uszítani a moha- ronban történt. Időközben kiilön- 
medán lakosságot. böző judeai és somroni arab

A Kelet-Jeruzsálemben széke-1 személyiségek tiltakozó levele­
lő legfelsőbb mohamedán tanács két és táviratokat küldenek a 
már "elküldte a szónokoknak és hadügyminiszternek és Judea— 
prédikátoroknak a Máchpéla-jSomron katonai parancsnokának 
barlanggal kapcsolatos utasításé ja Máchpéla-barlangban beveze- 
kat. Az ITIM hírügynökség tu- tett új imádkozás! renddel kap ; 
dósítója szerint fennáll a le- csolatosan.

dotta, hogy Mátáion azelőtt iz­
ráeli kereskedelmi konzulként 
működött Ausztráliában és Tel 

j Aviv egyik megbecsült és sazdaa 
—nnnmuum. családjának tagja. Maaasrangú 

tnrvmnnrutnnnnrnn .—nnnnnnnnruuu k°rmánytisztviselők felkérésére
j vállalta az állást a gázai kato- 

wwwmmmwmw nai kormányzatnál, ahol a pénz- 
j ügyminisztérium megbízásából
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WASHINGTON: A chicagói két hatalmas fegyvertárt, amely forrásból eredő kék fény ártal-l 
terménytőzsdén az a hir terjedt ja tűz terjedésének útvonalán fék I masabb az emberi szem számá­
éi tegnap, hogy az amerikai szik. Franciaországból tűzoltó ra. mint a Napból eredő hősu- 
kormány megbeszéléseket foly- repülőgépeket küldtek, de ezek- gárzás. A kutatók szerint az 
tat Moszkvával nagyszabású cse- nek a bevetése sem csökken- erősen megvilágított helyeken 
reüzletről: amerikai búza szov- tette a tűzvész terjedését. dolgozó emberek recehártyája ve
jet kőolaj ellenében. A tárgya-j TOKIÓ: A japán kommunis-iszélyeztetve van. ha huzamos 
lások állítólag Helsinkiben foly-j ta párt szóvivője közölte, hogy | ideig van kitéve az erős fény-
nak. A Coloradoban időző Ford j megállapodás jött létre a PFSzI nek. Dr. W. T. Ham biokénii-
elnök környezete azonban azt ] szervezettel szorosabb együtt- j kus szerint a kék fény hatása
állítja, hogy nincs tudomása j működésről. A japán párt a I alatt megváltoznak egyes érzé-
ilyen tárgyalásokról, bár mérv- PFSz-t ismeri el a palesztinaiak; kény vegyianva«ok a reeeliátrvá- 
adó körökben felmerült a csere i egyetlen jogos képviselőjeként ban.
ügylet gondolata. A Szovjetunió i és támogatja a palesztinaiak tö- LOS ANGELES: A hatosá­
nak az idén a rossz termés mi-! fekvését önálló állam létesítésé <r0k elhatározták ho^y felújit- 
att 20—25 millió tonna gabona: re. Ugyanakkor a PFSz „támo-jják a vizsgálatot Robert Kenne-
behozatalára lesz szükség, sőt.gatja a japán kommunista párt dy egykori igazságügyminiszteri Az utóbbi napokban 24—26 
egyes korok szennt 40 mill, ó {küzdelmét az amerikai imperia-jmeggy.ilkolásának üsvében. A év körüli 175 cm ma "as kövér- 
tonnarol lesz szó. Barl Butz me-, lizmus es a japán monopolista j bíróság a Palesztinái származó-1 kés, kápelis férfi és 24-25 év
zőgazdasagi miniszter felkérte l kapitalizmus ellen.” s,i,rhyn wt,w , „I,.. .... ... , ,....... , I I, *, ... iSLl Nzucnan Sznrchant itelte el a koruk. 170 cm magas kovérkéstermenyexportoroket. hogy i BALTIMORE: Werner vonjhat év e]őtti gyilkosságért.

Lopott csekkel 
szélhámoskodott

A tel-avivi rendőrség hajtóva­
dászatot indított egy szélhámos 
pár elen, amely lopott és hami­
sított csekkek segítségével káro- 
síotta meg áldozatait. A rendőr­
ség szóvivője elmondotta, hogy 
két héttel ezelőtt ismeretlen tet­
tesek feltörték Jesájáhu Ármoni, 
a tel-avivi Ichilov-kórház admi­
nisztrációs igazgatójának autó­
ját. melyből elloptak egy csekk­
kön wet. ■

BALTIMORE:
es a Hisztadrut közötti egyelőre ne kössenek kiviteli Braunt, a hires német szárma

ügyleteket a Szovjetunióval, a-; zásu rakétaszakértőt

Werner '"“jnat ev előtti gyilkosságért, de barna nő jelent meg együtt né' 
,, . , ! több szakértő azt állította, hogy hány tel-avivi üzletben, ahol ru

... ..... .... , ..... .. ra nm e - egy masik személynek is része I haneműt. szőnyeget és elektro-
mig megállapítják az amerikai nek vetettek ala a John Hop-jvo|t a merényletben
termés hozamát. kins kórházban. A 63 éves vonj jeieleL

HANNOVER: Tíz méter ma- Braun jól birta a műtétet. Nem
állítólag

közölték, hogy testének melyik 
részéből operálták ki a rákos da 
ganatot. Von Braun, akit az

Az orvosi mos cikkeket vásároltak, ame- 
azt mutatták. I lyekért Jesájáhu Ármoni vagy 

hogy a gyilkos golyót nem Szír- Jicchák Ármoni aláírású csekkel 
chan fegyveréből lőtték ki. fizettek.

törőjének tekintenek, a múltban 
vesebántalmakbun szenvedett. 

RICHMOND: Virginia egye- A

Autó cserealkatrészek adójának 
leszállítását követelik

közlekedésügyi miniszté-, vessenek ki.

volt

A közlekedésügyi
a térnének orvosi fakultásán a fu- rium tegnap álirattal fordult a. minisztérium memorandumában 

A had- dósok megállapították, hogy a'pénzügyminisztériumhoz, amely I megállapítja, hogy az évente 
kiüriteni napfény kék sugarai, vagy niás ben felkéri, hogy az autó csere- megtartott járműengedély meg-

alkatrészre kivetett adót 27,5 újítása során az autók mintegy 
százalékról 15 százalékra szállít; 50 százaléka nem felel 
sák le. A magánautók gumiab­
roncsára kivetett 35 százalék 
helyett 20 százalékot, teherautók
és autóbuszok gumiabroncsára' ma8as ara- Ezért kéri a minisz- 
pedig a jelenlegi 22 százalékos1 térium a létfontosságú alkatré 
adó helyett csak 10 százalékot iszék árának leszállítását.

ELTEMETTÉK SAZÁR ÖZVEGYÉT
Ráchel Sázár-Katzenelsunt. a,jim Kácir államelnök. Golda 
It államelnök özegyét tegnap: Méir. Simon Agránát. a legfel- j 
Jután Jeruzsálemben a Herzl-isőbb bíróság elnöke és nagy­
igyen helyezték örök nyugalom számú gyászoló közönség. Jisz-; 

A temetésen résztvett Efrá- ráél Jesájáhu. a Kneszet elnöke;
___________ _____________ éá Beba Idelson tartották aj
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SVÁJC IZRAELBEN
Speciális ajánlat szukotra. 

Elfogadunk beutalásokat az Ocártól.
9 nap szűköt ünnepén 810.— font, 

teljes penzió egy személynek (intóuzív).

HOTEL 0RÁHIM • CFÁT
Telefon: 067 - 30461, POB. 130, Cfát

Elfogadunk megrendeléseket Ros-hásánára is.

A mezőgazdasági 
instruktorok 
beszüntették 

a szankciókat
A földművelésügyi miniszté­

rium instruktorai és az állator­
vosok beszüntették a több mint 
egy hete folyó szankciókat, ame­
lyeket azért léptettek életbe, mert 
a kocsitartási és utazási költsé­
geket is megadóztatták az adó­
reform keretében. Az instrukto­
rok azt állítják, hogy munkájuk 
legnagyobb része hosszútávú uta­
zásban merül ki. Igazságtalannak 
tartják, hogy az ezért kapott el­
lenértéket megadóztatják. A Hisz 
radrut és a pénzügyminisztérium 
hozzájárulásával jelentős mér­
tékben felemelik az instruktorok 
és állatorvosok részére kiutalt 
kocsitartási díjakat, amire ápri­
listól visszamenőleg 250 font elő 
leget kapnak. Ennek nyomán be­
szüntették a szankciókat.

Főbelövésseí fenye­
gették meg a meny­

asszonyt a nász­
éjszaka előtt

A gálili Achichud mosávban a 
nászéjszaka előtt gyilkossággal fe 
nvegették meg a menyasszonyt. 
Ciona Manszur jémeni szárma­
zású lány közvetlenül az eskü­
vő előtt egy cédulát kapott egy 
gyerektől, amelyet állítólag egy 
ismeretlen katona adott át neki. 
A cédula azt a fenyegetést tar­
talmazta. hogy amennyiben öt 
percen belül a menyasszony nem 
küld kétezer fontot, fejbeiöxik. 
Mindjárt beszüntették az ünnep­
séget és az ismeretlen fenyege­
tőző felkutatására indultak. Csak 
másnap derült ki, hogy egy al­
tiszt írta a cédulát, aki szerel­
mes a menyasszonyba. A fe­
nyegetőző megbánta tettét és ki 
akart békülni a lánnyal és csa­
ládjával. A hősszerelmest a 
rendőrség őrizetbe vette.

Léghütés Sáár- 
Háámákim tehén­

istállójában
Sáár-Háámákim kibuc híres 

tehénistállóját az utóbbi napok­
ban léghűtéssel látták el. Mint 
kiderült, a nyári meleg miatt a 
tehenek sokkal kevesebbet tejel­
nek. Azt remélik, hogy a léghü­
tés felszerelése nyomán a tehe­
nek évi átlagban 8 ezer liter 
helyett 9 ezer liter tejet adnak 
majd. A léghűtés egyébként elő­
segíti a borjazást is.

Halálos baleset
Jeheszkel Hászán, a negevi 

Suvá falu lakosa tegnap belehalt 
sérüléseibe, amelyeket autóbal­
esete során szerzett. A fiatal­
ember kerékpárján utazott, ami­
kor egy kereskedelmi autó elgá­
zolta. Ugyanazon az útszakaszon 
egy magánautó sofőrje. Ávrahám 
Jehudai 25 éves szdéroit lakos 
súlyosan megsebesült. A sofőr 
elvesztette uralmát a volán fe­
lett.

A Fekete Párducok
külföldi delegációt 

látnak vendégül
A Fekete Párducok külföldi 

támogatói 100 ezer dolláros se­
gélyről biztosították az izráeli 
párducokat a - szegénynegyedek 
megsegélyezése céljaira. Jövő 
nyáron 200 külföldi önkéntes 
jön majd az országba a párdu­
cok segítségére.

A mosi itt tartózkodó külföl­
di párduc-delegációt Sáioffl Kö­
bén. az itteni párduc-mozgalom 
vezetője mutatta 'te sajtófogadas 
keretében. A külföldiek mind 
észak-afrikai születésűek és aka­
démiai végzettséggel bimak.
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A megbeszl 
— Még néni 
zottság néni

Washington, 
bcszélést tart di 
keleti kérdésbenl 
után hivatalosául 
kai külügyminisí 
zöttí újabb Inter!

Szimchá Dinj 
shingtoni nagyk« 
gos megbeszélés 
nap az amerikai! 
re! a felek közi 
ellentétek iigyébf 
tartózkodó Udal 
rint. aki egyébl| 
ía párt egyik eh 
egyezmény már! 
zalékban létrejii 
helyzet megérettj 
tására.

Jeruzsálem 
dósítójától). — 
nisztertanácson 
sen.- hogy mefl 
lehetőség dr. ki| 
togatására. Az 
bizottság. Rábinl 
ke! az élen, tegrl 
nácskozott és el 

a fennálló ell 
nem akar aki
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